Crapounblii noayasromat INVERPULSE 625 MIG/TIG/MMA 400V + ACC
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e Caapounsiii anmmapatr INVERPULSE 625 MIG/TIG/MMA 400V + ACC -
Unpegurd YHHBCpcaHBHLIﬁ HHBepTOpHBIﬁ IMoJIiyaBTOMAT BBICOKOH MOIIHOCTH
npeaHa3HauYCH JJId MHTCHCUBHOI'O MCII0JIb30OBAHHA Ha CTpOﬁﬂﬂoma,HKaX n
B IIPOMBIIIJICHHBIX YCJIOBUAX.

MmuorodyHkiroHanbHbIN cBapouHblii moxyaBTromat INVERPULSE 625
MIG/TIG/MMA 400V + ACC - npeaHa3Ha4eH IS OJyaBTOMATHUECKOM
ceapku (MIG-MAG), mopomikoBoii mpoBoJIOKO# Oe3 rasa, aproHo-
nyrosoii cBapku (T1G), a Tak sxe pyuHoit gyroBoii cBapku (MMA).

Bricokast MOILITHOCTb, YHUBEPCAIBHOCTH amnmapara,
CHHEPIreTHYECKOE YIIPaBICHUE U BO3MOKHOCTb MOJKIIOUEHUS C
ABTOMAaTUYECKUMHU yCTaHOBKAaMH MO3BOJIIET MHTEHCUBHO UCIIOJIb30BaTh
€ro Ha CTPOMILIONIAIKaX U B IPOMBILIIEHHBIX yCIOBUSX.

B namsate annapara BHeceHb! 50 CHHEPreTHUECKUX IPOTrpamMM.
Bo3MoxxHoCTh 3antoMuHanug 10 40 HHAMBUIYaJbHBIX TPOTPAMM CBAPKH.
B pexxume nonyasromara (MIG-MAG) Bo3M0OKHO IPOU3BOIUTH CBAPKY BCEX THIIOB CTAIH U

pa3IMYHBIX CIUIABOB, & PyYHOM AyroBoii cBapkoii (MMA) BceMH THIIAMH 3JIEKTPOIOB AHAMETPOM 10 8 MM.

IMpeumymecrBa:

® BricOKOTIPON3BOANTENbHAS MHBEPTOPHAS TEXHOIOTHSI

e Yuusepcanbiocts (MIG-MAG / FLUX / MMA / TIG cBapka)

© BO3MOXHOCTb CBapKHU BCEX TUIOB CTaJIEH U UX CILIABOB

e 2 maps! nogaronx posmkoB 11t MIG-MAG / FLUX cBapku

¢ 50 BCTPOCHHBIX CHHEPTETHYECKHUX TPOTPaMM U BO3MOXKHOCTh 3allOMUHaHUS 10 40 HHIUBUIY ATbHBIX
e ['operika ¢ eBpopa3beMOM B KOMILIEKTE

¢ B KOMIIIEKTE € TEIEKKON

e Oynkium arc force (popcax mayru), hot start (ropstamii crapt), anti-stick (3ammra OT IpUIKATIaHNS ),

o Ponuna 6pengia, crpana-usrorosurens: § BMranus

Mo Bonpocam npoaax u nogaepXku obpallanTech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BragusocTok (423)249-28-31

KasaHb (843)206-01-48
KanvnuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61

HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16

CwmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponornb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Cawmapa (846)206-03-16

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70 Cankr-TeTtepbypr (812)309-46-40
MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78
HabepesxHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactonons  (8692)22-31-93
HwxHuin Hosropop (831)429-08-12  Cumdeponons  (3652)67-13-56
TapxuknctaH (992)427-82-92-69

Kuprusus (996)312-96-26-47 KazaxctaH (772)734-952-31

3n. nourta: tnw@nt-rt.ru || Caur: http://telwin.nt-rt.ru/



TexHu4yeckHe XapaKTepuCTUKHU

ITapamerp En. usMm. 3HaueHune

CBapOoYHBINA TOK A 10-600
ITH (na 40°C) npu MakCUMaJIbHOM % 40
CBAapOYHOM TOKE
[TorpebsiemMast MOLTHOCTb kBT 13-23
HanpsixkeHue xonocToro xona B 82
Hanpspkenue nuraromei cetu B 400
JlnaMeTp npoBOJIOKH J1Jisi CBAPKH CTAJIU MM 0,6-2,4
JlnameTp mpOBOJIOKH JIJIsI CBApKH MM 0,8-2,4
HEPKABEIOLLEH CTAJIN
JluameTp mpOBOJIOKH JJISi CBAPKHU MM 0,8-1,6
QTFOMUHHSI
JlnameTp mOpOIIKOBOM MPOBOJIOKU MM 1.0-2,4
Kiacc 3ammrsl IP-23
Macca annapata KT 102
["abaputHbie pazmepsr JIxI1IxB MM 1130x580x1220
Tun pohecCHOHAIBbHBIN

B xommuiekre:

. Caapounas ropenka MT40 kox 722798

. Maccossrii 3axxum DX70, 3m

. Perynsrop rasza kox 722346

. Ponuku mogaromero mexanusma 0,8-1,0 kox 722227; 1,2-1,6 xox 722241

o Tenexka kog 803071
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CBAPOYHLIE AMMAPATbI HEMPEPLIBHOM CBAPKWM [ONA [YrOBOW
CBAPKU , MIG-MAG U BO ®JIIOCE TIG U MMA AnNA NPOMbILWNEHHOIO U
NMPO®ECCUOHANBHOIO UCMONb3OBAHUA.

MpumeyaHue: B npuBeaeHHOM Aanee TeKCTe UCNOMNb3YeTCA TEPMUH “CBapOYHbIN
annapart”.

1. OBLLASI TEXHUKA BE30MACHOCTU NPU [YTOBOW CBAPKE

Pa6ounit OomkeH GbITb XOpOLWO 3HaKoM C 6Ge3onacHbIM MCMONb30BaHWEM
CBapoOYHOro annaparta U O3HAaKOMJIEH C PUCKaMM, CBA3aHHbLIMU C MPOLLECCOM
AYroBoW CBapku, C COOTBETCTBYHLMMU HOPMaMM 3aWUTbl M aBapUNHLIMU
cUTyaumsimu.

(CmoTpu Takke TEXHUYECKYIO CNELUU®UKALUIO IEC unn CLC/TS 62081”:
YCTAHOBKA N PABOTA C OEOPYAOBAHUEM 111 IYTOBOW CBAPKMW).

/N

- WN3GeraTb HenocpeAcTBEHHOro KOHTAKTa C 3NIeKTPMYECKUM KOHTYPOM CBapkKM,
TaK Kak B OTCYTCTBMM Harpy3kud HanpsikeHue, nopgaBaemMoe reHepaTopom,
BO3pacTaeT U MOXeT GbITb ONacHo.

- OTCOeAUHsAITL BUIKY MalUMHbI OT 3NEeKTPUUYECKOW CEeTU nepen NpoBeAeHUeMm
nobbIX paboT No coeaMHeHUI0 Kabenen cBapku, MeponpusiTUi No npoBepke
W PEMOHTY.

- BblkntoyaTb CBapo4HbIN annapaTt M OTCOeAUHATb NMUTaHWe nepen Tem, Kak
3aMeHUTb U3HOLLEHHbIE AETann CBapoO4HOWN ropernku.

- BbINONMHUTL 3MEKTPUYECKYI YCTAHOBKY B COOTBETCTBUE C AEMCTBYHOLUM
3aKOHOAATeNbCTBOM M NMpaBuaMm TEXHUKM Ge30nacHoCTy.

- CoeAuHATb CBAapOYHYIO MalUMHY TOMbLKO C CEThbI MUTAHUA C HEWTParnbHbIM
NPOBOAHUKOM, COeAMHEHHBbIM C 3a3eMNIeHUeM.

- Y6eautbcsl, 4TO po3eTka CETU NpPaBUNIbHO COeAUHEeHAa C 3a3eMIIeHUeMm
3aWmUThI.

- He nonb3oBaTbcsi annapatoM B CbIpbIX M MOKPbIX MOMELIEHUsAX, U He
npousBoAuUTe CBapKy noA A0XAEM.

- He nonb3oBaTbcsi kabenem c NOBPeXAEHHOW M3ONsiLMEN UNKN C MIOXUM
KOHTaKTOM B CO€ANHEHUSX.

- Mpu Hanuuun Gnoka oxnaxAeHWUsl C XUAOKOCTbIO OMepauuu HanosiHeHus
AOMKHbI  BbLIMOSMHATLCA NPU  BbIKIIIOYEHHOM CBapoYHOM  annapare,
OTCOEANHEHHOM OT CEeTU MUTaHUs.

2 VAN

- He npoBoauTbL CBapouHbIX PaGoT Ha KOHTeWHepax, eMKOCTAX unu Tpy6ax,
KOTOpble CoAepXanu Xuakue unu razoo6pasHbie roproyue BeLlecTea.

- He npoBoauTb cBapouHbIXx pa6GoT Ha MaTepuanax, YUCTKa KOTOPbIX
npoBoAunack Xf0pOCOAEPXKAMMK PACTBOPUTENSAMU UAU NOGNU3OCTU OT
yKa3aHHbIX BellecTB. He npoBoauTL CBapKy Ha pesepByapax nop AaBleHneM.

- Y6upaTtb c pabouyero MecTta Bce roptoume matepuanbl (Hanpumep, AepeBo,

Oymary, TPAINKK U T.4.).
O6ecneunTb AOCTAaTOUHYIO BEHTUIISAILUIO PaGoyero MecTa UM NonbL30BaTbCs
cneunanbHbIMKA  BbITSXKKaMU  ANs  yaaneHus AbiMa, o6pa3sylouierocsi B
npouecce cBapku psiaom ¢ ayroi. Heo6xoaumo cuctemaTuyecku NpoBepsATbL
BO3/eNCTBMUE AbIMOB CBapKu, B 3aBMCUMOCTM OT UX COCTaBa, KOHLEHTpaLuum
1 NPOAOIMKUTENLHOCTN BO3AENCTBUS.

- WUsberaiiTe HarpeBaHus GanmnoHa pasfMYHbIMU UCTOYHWUKaAMKU Tenna, B TOM
4yucne U NPAMbIMU CONHEYHbLIMU Ny4aMm (eCnu UCNonb3yeTcs).

POLOE

- Mp1MeHATE COOTBETCBYIOLLYIO IEKTPOMSONALMIO SNEKTPoAa, CBapuBaeMon
AeTanu U MeTannMyeckux 4Yacted C  3a3eMNIeHUEM, PacnoNoXeHHbIX
no6nm3ocTu (AOCTYNHbIX).
JTOro MOXHO A0CTMYb, HaAeB MepyaTku, oBYyBb, Kacky W cheuoAexay,
npefycCMOTPeHHbIE ANA TakuX LUeneW, U MNOCPeACTBOM WCMONb30BaHUSA
M30NUPYHOLMX NNaTdOoPM MU KOBPOB.

- Bcerga 3awmwartb rnasa cneuManbHbIMU  HEAKTUHWUYHBLIMU  CTEKNamm,

MOHTMPOBAHHbLIMM Ha MacKM U Ha KackM.
Monb3oBaTbCA  3aWMUTHOM  HeBO3ropaemMon  cneuogexgaown, usberas
noABepratb KOXy BO3AEWCTBUIO YNbLTPAdMONeTOBLIX U MH(pPaKpacHbIX
ny4eit, NPOM3BOAUMbIX AYroi ; 3alMUTa AOSMKHA OTHOCUTLCS TaKXke K NPoYuM
nvuam, Haxo4sWMUMcsi MOGNU30CTU OT AYrv, NPU MOMOLM IKPAHOB UMK He
OoTpaxaroLux WTop.

- Wym: Ecnu u3-3a 0cOGO MHTEHCUMBHBLIX OMepauuii CBapku BbIsIBASIETCA
YPOBeHb exeAHeBHOro Bo3AenucTBUA Ha ntogen (LEPd) paBHbIn wunmn

npeBblwawowmnin  85db(A), nABnsetcA obs3aTenbHbIM  NONbL30BaTbCA
VHAUBUAYANbHLIMUA CPEACTBaMU 3aLMUThI.
- I'Ipoxo»(.qeuue CBApOYHOrO  TOKa  NPUBOAUT BO3HMKHOBEHUIO

aneKkTpomarHuTHbIX nonen (EMF), Haxoaswwuxcsa psaom c KOHTYPOM CBapKMu.

OneKTpOMarHUTHbIE MONSi MOryT OTpuuaTeNnbHO BNUATL Ha HeKoTopble

MeAVWUMHCKMe annapatbl (Hanpumep, BOAUTENb CEPAEYHOrO  pUTMAa,

pecnupatopbl, MeTannMyeckue npotesbl U T. A.).

Heo6xoaMMo npuHATE COOTBETCTBYHOWME 3alUTHble Mepbl B OTHOLIEHWUU

nioAen, UMelOWMX YKasaHHble annapatbl. Hanpumep, cneapyer 3anpetutb

AOCTYN B 30HY paboThbl CBapO4HOro annapara.

OToT CcBapou4HbI annapaT yAOBMeTBOPSAEeT TEeXHUYECKUM cTaHAapTam

u3nenus AN UCNONb30BaHUSI UCKIIOYMTENbLHO B NPOMLIWIEHHOW cpeae B

npocheccMoHanbHbIX uUensx. He rapaHTupyeTcsi COOTBETCTBME OCHOBHbLIM

npepaenam, KacarwwWMMcA BO3eCTBUA Ha YeNnoBeka aNeKTPOMarHUTHbIX nonewn

B ObITOBbIX YCIOBY fiX.

OnepaTtop pAomkeH ucnonb3oBaTb creAylowue npoueaypbl TakK, 4TOObI

COKpPaTUTb BO3eNCTBUE IMEKTPOMAarHMTHbIX Nonew:

- [MpukpenuTb BMecTe kak MOXHO Gnvxe ABa kabensi cBapku.

- [epxXaTb ronosy v TynoBuLLEe Kak MOXHO Aanblie OT CBApOYHOro KOHTYpa.

- Hukorga He HamaTbIBaTb CBapoYHble Kabenu BOKpyr Tena.

- He BecTu cBapkKy, ecnu Balle TeNo HaXOAUTCA BHYTPU CBaPOYHOro KOHTYypa.
HepxaTb 06a kabens c 04HOW M TOM e CTOPOHbI Tena.

- CoeAuHUTb 0b6paTHbLIN kKabenb CBapoO4YHOro Toka CO CBapuBaeMoun AeTanbio
KaK MOXHO Gnuxe K BbINOMTHAEMOMY COeIUHEHUIO.

- He BecTu cBapKy psiiOM CO CBapoO4HbLIM annapaTtoMm, CUMAA Ha HeM unu
onupasicb Ha CBapo4HbIil annapaT (MMHMManbHoe paccTosiHue: 50 cm).

- He ocrtaBnATb eppumarHuTHble npeaMeTbl PAAOM CO  CBapOYHbIM
KOHTYpOM.

- MwuHumanbHoe pacctosinne d= 20 cm (PUC. N).

/N

- OGopyaoBaHue knacca A:

3TOT CcBapouHbLIN annapaT yAOBMNETBOPSET TEeXHUYECKOMY CTaHAapTy
M3nenus AN UCNONb30BaHUSi UCKIIOYMTENbLHO B NPOMLIWIIEHHOW cpeae B
npocheccuoHanbHbIX uUensx. He rapaHTupyetcsi cooTBeTCTBME TPeGOBaHUAM
3MeKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTU B GbITOBLIX MOMELLEHUSIX U B NOMELLEHUsIX,
NpsIMO COEAMHEHHbLIX C 3NeKTPOCETbIO HU3KOro HanpshKeHus, noaaroLen
nuTaHve B 6bITOBbIE MOMELLEHUs.

AN

AONONHUTENbHBLIE NPEAOCTOPOXXHOCTHU

OMEPALIM CBAPKU:

- B MOMeLLEHUN C BLICOKMM PUCKOM 3rieKTpuyeckoro paspsaa

- B NOrpaHMUYHbIX 30Hax

- MpW HaNU4YMKU Bo3ropaeMbixX U B3pbIBYaTbIX MaTepuanos.
HEOBXOOMUMO, uTo6bl “OTBETCTBEHHbIM 3KcnepT’  npeaBapuUTerbHO
OoueHUN pUCK U paboTbl AOMKHLI NPOBOAUTLCA B NMPUCYTCTBUMU APYrUX
nuu, ymMeloLWwmx AeMCTBOBaTb B CUTyaLun TPEBOr K.
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HEOBXOOUMO npumeHATb TeXHUYeCcKue CpeAcTBa 3aluUThbl, ONMCaHHbIe
B 5.10; A.7; A.9. "TEXHNYECKOMN CMNELUNDOUKALUKN IEC unu CLCITS
62081”
HEOBXOAUMO 3anpeTuTb CBapKy, KOrAa cBapoYHbIA annapat unu nogatoliee
YCTPOMCTBO NPOBOSIOKU NOAAepKUBaAIOTCA pabounm (Hanpum., nocpeacTBOM
pemMHen).
HEOBXOAUMO 3anpeTutb cBapky, koraa pa6o4nit NPMNOAHAT Haz NONoM, 3a
MCKNIOYEeHNEM crlyyaeB, Koraa Mcnorb3yoTcs nnatgopMbl 6e3onacHoCTy.
HANPSXXEHUE MEXAY OEPXATENAMWU 3NEKTPOAOOB UMW MOPENKAMMU:
paboTas C HeCKONbKMMM CBapoOYHbIMM annapaTtamMu Ha O4HOMW AeTanu WUnu
Ha COeAMHEHHbIX JNEeKTPUYECKM AeTansAx BO3MOXHA reHepauus onacHowm
CYMMbI “XONIOCTOro” HanpsKeHUA MeXay ABYMSI pa3NUyHbIMKU AepKaTensamMmn
3NeKTPOAOB UMY ropernkamm, 40 3Ha4YeHUs, MoryLlero B ABa pa3a NpeBbICUTb
AONyCTUMBIA Npeaen.
Heo6xoanmo, 4TO6bI ONbLITHLIA KOOPAMHATOP NPU NOMOLLM NPMGOPOB NpoBen
M3mepeHue ANsi onpeAeneHUss pucka U _NPUHAN noaxopslme 3alUTHble
Mepbl, Kak ykasaHo B 5.9 “TEXHUWYECKOW CNELMDUKALIMKU IEC unm CLC/
TS 62081”.

AN

ICTATOYHbIA PUCK

OMPOKWOBIBAHUE: pacnonoXuTb CBapoOYHbIi annapaTt Ha FrOpU3oHTanbHON
NOBEPXHOCTU HecyLLel CoCOGHOCTU, COOTBETCTBYIOLLE Macce; B MPOTUBHOM
cny4ae (Hanp., Non NoA HakMoHOM, HEPOBHbIN U T. A..) CyLLeCTBYeT ONacHoCTb
onpoKuabIBaHUS.

3anpeljaetcsi NogHUMaThb TenexKy BMecTe CO CBapo4HbIM annapaTom,
YCTPONCTBOM MoAayv NpPOBOSIOKN U GITIOKOM oxnaxaeHus (Korga oH umeercs).
EAvMHCTBEHHO AOMYCTUMBLIN MeToA NoAbeMa - 3TO MeTof, NPeaAyCMOTPEHHbIN
B pa3gene “YCTAHOBKA” B HacTosilemM pyKOBoOACTBe.

NPUMEHEHUE HE MO HA3HAYEHUIO: onacHO NPUMEHSITb CBapOYHbIA
annapaTt Ans noobbix paboT, oTNUYaloWMXCA OT NPEeAYCMOTPEHHbIX (Hanp.
Pa3mopaxuBaHue Tpy6 BoAONpoBOAHON ceTH). .
CMELUEHUE CBAPOYHOIO AMNMAPATA U COOTBETCTBYIOLWIEN
TENEXKWU: Bcerpa npukpennAaTb 6annoH npu nomoLwn COOTBETCTBYHOLMNX
npucnoco6neHnit, NOAXOASALLMX ANS TOro, YTo6bl NpeAoTBPaTUTL ClyYalHble
nageHus.

AN

3awmuTbl M1 NOABUXHbLIE 4acTu KOXyxa cBapoO4yHOro annapata v yCTpOﬁCTBa
noga4yv NpoBOJIOKU OOMKHbI HAXOAUTLCA B TpeGyeMOM nonoxeHuu, nepea Tem,
KakK noacoeauHATb CBapOHHbIﬁ annapart K CeTu NUTaHus.

BHUMAHMUE!

Jio6Goe pyyHoe BMewaTenbCTBO Ha 4YacTaAX B ABWXEHUUN

yCTpOﬁCTBa noga4yu NnpoBOJIOKU, HaNnpumep:

- 3amMeHa ponukoB n/unu HanpaBnALMX NPOBONOKW;

- BBeAeHue NpoBOoKU B POTNKM;

- YcTaHOBKa KaTyLUKU C NPOBOJIOKOW;

- OuYncTKa POSIMKOB, LLECTEPEHOK U 30HbI HaxoAsLeincs noa.

HEOBXOOUMO BbINONHATb NMPU OTKNKOYEHHOM U OTCOEAUHEHHOM OT
CETU NUTAHUA CBAPOYHOM AMNMNAPATE.

2.BBEOEHUE U OBLUEE ONMUCAHUE

2.1 BBEOEHUE

OTOT CBApPOYHbIA annapaT COCTOMT U3 UCTOYHWKA TOKa U BCTPOEHHOrO yCTPOMCTBa
noAayun NPoBOMOKM.

VIcTo4HUK TOKa

3TO BbINPAMUTENb C TpexdasHbiM NUTAHWMEM [AONS PasfUyHbIX

npoueccoB (MIG-MAG CUHEPIMUA HenpepbiBHass U umnynbcHasi ceapka, TIG u

MMA) C 3neKTPOHHbIM PErynupoBaHMeM (PEXUM  BbIKIIOYEHUS),
MUKPOMPOLIECCOPOM, C LEMbIM MOCTOM MNEPBUYHON CTOPOHbI.

ynpaensembiM
YCcTponcTBo nogaym

NPOBOSIOKY OCHALLEHO BIIOKOM MPOTSrMBAHUS NPOBOSIOKM C 4 NMPUBOAHBIMY POSTUKaMU
C He3aBWCUMbIM PErynvpoBaHMeM AaBfeHUs MPOTArMBaHUS; UMdpoBas naHenb
yNpaBfieHnsi ocHalleHa NnaTol perynupoBaHUst Ha MUKPOMpOLEeccopax U B Hen
coBpaHbl TPM OCHOBHbIE (PYHKLWN:

a) 3A0AYA U PEFYNUPOBAHUE NAPAMETPOB

Mpy nomoww [aHHOro uHTepdenca nonb3oBaTenss BO3MOXHO 3adasaTb U
perynuposatk paboyne napameTpbl, BbIGUpaTh 3anMcaHHbIe B NamsTb Nporpamm,
NPOBOAMUTbL BU3Yain3aumio YCIIOBUIN COCTOSIHWSI U 3HAYEHUIN NapaMeTpos.

b) BbI3OB NMPOrPAMM CUHEPIUN, 3AHECEHHbLIX B MAMATb, ANA CBAPKA

MIG-MAG

31 nporpammMbl 3apaHee onpegerneHbl U 3an1McaHbl B NaMsiTb NPOM3BOAUTENEM (TO
€CTb WX HEMNb3A U3MEHUTL); BbI3BaB OAHY M3 3TUX NPOrpaMm, Nonb3oBaTeslb MOXeT
BbIGpaTh onpeneneHHylo TouKy paboTbl (COOTBETCTBYHOLLY HABGoOpy PasnuyHbIX
He3aBVCUMbIX NapameTpoB CBapku), Perynupyst TONbKO OAHY BenuYMHy. JTO -
koHuenunst CUHEPTUW, koTopas Nno3BonsieT 04eHb NEerko nony4nTb onTumansHoe
perynnpoBsaHue CBapo4HOrO annapara, B 3aBUCMMOCTU OT KOHKPETHbIX pabounx

yCroBWN.

c) SAFIOMI/IHAHVIE/BbISOB MHOVBWAOYAIbHbBIX MPOrPAMM

OTa (yHKUMS [OCTYNHA, Kak pabotas B pamkax nporpammMbl CUHEPrUM, Tak U B
PYYHOM pexume (B 3TOM Crlydae HeOGXOAMMO peLnTb 3adady BCex napameTpoB
cBapku). 3Ta (PyHKUMS MO3BOMSIET MONMb3OBATENMIO 3anucatb B NamMsTb W B
fanbHenLweMm Bbl3BaTb KOHKPETHYH NPOrpaMmy CBapku.

2.2 CNOCOBHOCTb METAINOB K CBAPKE

MIG-MAG CgapoyHbli annapat npegHasHaveH ans ceapku MIG anomuHua u ero
cnnaeoB, navka MIG BbINOMHsETCA 06bIYHO Ha OLMHKOBAHHbIX NUcTax; ceapka MAG
YIrNepoanCTbIX CTanen, HU3KONEerMpoBaHHbIX U HEPXKaBEKLLMX CTanen.

Ceapka MIG anioMUHMA W ero CcnnaBoB [AOMKHA BbINOMHATLCA MOHOMUTHOMN
NPOBOMOKOW C COCTaBOM, COBMECTMMbIM CO CBapuBaeMbiM MaTepuanoMm K npu
HanMuum 3almTHoro rasa ymctoro Ar (99,9%).

Maika MIG BbinonHAETCA OObIMHO Ha OLMHKOBAHHBLIX JIUCTAX MOHOMUTHOMN
NpOBOOKOW M3 MeaHoro cnnasa (NpuM. Medb KpeMHWIA Unu Meab antoMUHUA) Npy
HanMuum 3almTHOro rasa ymctoro Ar (99,9%).

Capka MAG yrnepogucTon cTany u HU3KONernpoBaHHOWM CTanu AOMKHa BbINONHATLCS
C UCMosb30BaHNEM MOJTHON NPOBOSIOKM C COCTAaBOM, COBMECTUMbIM CO CBapyBaeMbIM
marepuarnom, 3almtHeiM rasom Co,, cmecamu Ar/CO, unm Ar/CO,-O, (aproH oBbl4HO
> 80%).

[ns ceapkn Hepxasetowel ctanu o6bl4HO UCMONb3yoTcs cMecy rasos Ar/O, unu Ar/
CO, (aproH 06bI4HO > 98%).

TIG cBapoyHbIii annapat noaxoauT Ans ceapku TIG npu noctosiHHom Toke (DC) ¢
BO30YxAeHMeMm Ayrn npu koHTakTe (pexum LIFT ARC), nogxoaut Anst n(puMeHeHns co
BCEMMW TUNamu ctanu (YrnepoancTon, HU3KONErMpoBaHHOW U BbICOKONErpoOBaHHOM)
N TXKenbiMM MeTannamu (Mefp, HUKenb, TUTaH M UX CMNaBbl) C 3aLUTHLIM ra3om
4YnCTbIM aproHoMm (99,9%) unu, Ansa cneumanbHbIX NPYMEHEHWA, CO CMeCbhio aproHa/
renuvs.

MMA CgapouyHblii annapaTt npegHasHadeH ans ceapku c anektpogom MMA npu
noctosiHHom Toke (DC) co Bcemu TMMaMu aneKTPoAoB C NMOKPbITUEM.

2.3 CEPUMHbIE NPUHALNEXHOCTU
- Apgantep 6annoHa c APFTOHOM.
- O6paTHbIN kabernb C 3aXXMMOM Macchl.
- PenykTop AaBneHus ¢ 2 MaHOMeTpamu.
- KomnnekTt coeanHuTenbHbIX kabenen 1,5 m.
- Y3en BoasiHoro oxnaxaeHus G.R.A.
(Tonbko ANs Mofenen ¢ BOAHLIM oxnaxaeHnem R.A.).
- lopenka MIG
(c BoAHbIM oxnaxaeHnem ans mogenen R.A.).
- YCTpONCTBO nogayv NpoOBOSOKM.
- KomnnekT ansa 3akpbiTus 606UHbI.
- Tenexka

2.4 NPUHAONEXHOCTHU NO TPEBOBAHUIO
- AncTtaHumoHHoe py4Hoe ynpasrneHue ¢ 1 noTeHunomeTpom (Tonbko TIG n MMA).
- [ncTaHUMOHHOE pyyHOe ynpasrneHue ¢ 2 NoTeHLoMeTpaMu.
- AncTtaHumoHHoe nefanbHoe ynpasneHue (Tonbko TIG n MMA).
- Y3en BoasHoro oxnaxaeHusa G.R.A.
(cepwiiHas NprHaAnNeXHOCTb TOMbKO AN MoAernel ¢ BoAHbIM oxnaxaeHnem R.A.).
- KomnnekTt coeauHuTenbHblX kabenen R.A. 4 M, 10 M, 30 M.
- KomnnekTt coeanHuTenbHbIX kKabenen 4 unu 10 m.
- KomnnekT konec Anst ycTpoicTea nogayn NpoBOOKU.
- KomnnekT ans ceapku anioMuHUs.
- KomnnekT Ansa cBapku NOpOLUKOBOW NMPOBOSOKON.
- Komnnekt ana ceapkn MMA 600A.
- Topenka MIG 5 m 500 A.
- Topenka MIG 3 m 500 A R.A.
(cepuiiHasi NpMHaANEXHOCTb TONbKO ANst MoAdenel ¢ BOAHbIM oxnaxaeHnem R.A.).
- Topenka MIG 5 m 500A R.A.
- Topenka TIG 4 unu 8 m 220A.
- Topenka TIG 4 unu 8 m 350A R.A.
- Topenka MIG/TIG UP/DOWN c noteHumomeTpom/6e3 Hero.
- Topenka PUSH PULL.
- Toperka ¢ nocnegoBaternbHbIM kabernem 485.
- KomnnekT ¢ ABOMHbIM GannoHoMm.

3. TEXHWYECKUE JAHHbIE

3.1 TABJIUYKA OAHHBIX (PUC. A)

TexHu4yeckme AaHHble, xapakTepusylolme paboTy M nonb3oBaHue annapartoM,

npmBefeHbl Ha cneuyanbHon Tabnuyke, UX pasbsCHEHNE AaeTCs HUXe:

1- CrTeneHb 3awWwuThl Koprnyca.

2- CwumBON nuTatoLLEen ceTu:

OpHodasHoe nepemMeHHoe HanpsixxeHue;
TpexdhasHoe nepemMeHHoe HanpsixxeHne.

3- CwvMBON S: ykasblBaeT, YTO MOXHO BbIMOMHATH CBapKy B MOMELLEHUV C MOBbILLEHHbIM
PUCKOM 3MEKTPUYECKOTO LLoKa (HanpumMep, PSAOM C MeTaniMyeckumm Maccamm).

4- CwvmMBON NpeaycMOTPEHHOro TUna CBapku.

5- BHYTpPeHHss CTPYKTypHas cxema CBapO4YHOro annapara.

6- CootBetcTByeT EBponenckum Hopmam 6Ge3onacHoctn u  TpeboBaHusim K
KOHCTPYKLMW [yroBbIX CBAPOYHbIX annapaTos.

7- CepunHbii Homep. WpeHTudukauma mawwuHbl (Heobxogvm npu obpalieHun
33 TEXHWYECKOW MOMOLLBIO, 3anacHbIMU YacTsMW, MPOBEPKE OPUIMHAINBLHOCTU
n3genus).

8- T[lapameTpbl CBApOYHOrO KOHTYpa:

- U_: MakcumanbHoe HanpsixeHne 6e3 Harpysku (OTKpbITbIA KOHTYP CBapKM).

- 1,/U,: Tok v HanpsikeHne, COOTBETCTBYHOLLME HOPMArIM30BaHHbLIM MPOU3BOANMbIE
annapaTom BO BpeMsi CBapKU.

- X : k0ahMLMEHT NpepbIBUCTOCTH paboThl.
MokasbiBaeT Bpemsi, B Te4YeHUWM KOTOPOro annapar MoxeT obecneuntb
yKa3aHHbIi B 3TOW e KOnoHke Tok. KoadpcpuumeHT ykasbiBaetcs B % K
ocHoBHOMY 10 - MUHYTHOMY UMKNy. (Hanpumep, 60% paBHsieTcA 6 MUHyTam
paboTbl ¢ nocnepyoWwmnM 4-x MUHYTHBIM NepepbIBoM, U T. [1.).

- AIV-A/V : ykasblBaeT [guanasoH PerynvpoBKM TOKa CBapku (MUHUMAIbHbIA/
MaKCUMarbHbI) NPY COOTBETCTBYIOLLEM HaMPSHKEHUU Ayri.

9- [lapameTpbl 3N1EKTPUYECKON CETU MUTAHUA:

- U, nepemeHHoe HanpspkeHne U 4vacrtota
(MaKCI/IMaJ’]beII/I ponyck + 10 %).
-1 I MaKCuManbHbI TOK, NOTPebnsembli oT ceTu.

1 makc

=l + 3PdEKTUBHBIN TOK, NOTPE6SEMbIt OT CeTU.

nuTaroler cetu annapata

10- — : BenuunHa nnaBkux npegoxpaHuTenen 3ameaneHHoro OencTBus,
npegycMaTpuBaemMbIxX Ans 3aWnThl IMHUK.
11- CvmBoOnbl, COOTBETCTBYIOLIME nNpaBunaMm 6e30macHOCTW, Ybe  3HayYeHue

npueegeHo B rmaee 1 “O6Las TexHMka 6e3onacHOCTM ANst AYroBoW CBapKn”.
Mprmeyanue: Mpumep naeHTUUKALMOHHOM Tabnuyukn SBNSETCA ykasaTenbHbIM Ans
0OBACHEHNS 3HAYEHUS1 CUMBOIIOB M LMAP: TOYHbIE 3HAYEHUS] TEXHUYECKMX AaHHbIX
Ballero annapara npuBedeHbl Ha ero Tabnuyke.

3.2 MPOYUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

- CBAPOYHbIWU AMMAPAT: cm. Tabnuuy (TAB.1)
- FOPENKA: cm. Tabnuuy (TAB.2A)
- YCTPOUCTBO NMOAAYM NMPOBOJIOKWU: cm. Tabnuuy (TAB.2B)

4. ONUCAHUE CBAPOYHOW YCTAHOBKM

4.1 YCTPOUCTBA YNPABJEHUSA, PEFYNIUPOBAHUA U COEAUHEHUA

4.1.1 CapouHbIin annapart (PUC. B1)
Ha nepeAHei CTOPOHe:

1-  MaHenb ynpaBneHus (CM. onucaHue).

2- bBbicTpast oTpuuatenbHasi poseTka (-) ANsl COEAMHEHWsI kabensi Toka cBapku
(kabenb maccol Ans MIG u MMA, kabenb ropenku ans TIG).

3- CoepguHeHue rasosoi pr6KVI ans ropenku TIG.

4-  CoepuHuTenb 3-NontocHbI Ans kabens ynpasnexus FTOPENKOW TIG.

5- CoeauHuTenb 14-NontocHbI ANsi COeAMHEHUS! AUCTAHLMOHHOIO ynpasneHus (no
3akasy).

6- BbicTpasi nonoxuTensHas poseTka (+) Ans coeauHeHust kabensi Macchl CBapku
TIG.
Ha 3afiHel CTOpPOHe:

7- TnasHbii BeikntovaTens ON/OFF (BK/1./BbIK/I).

8- CoeaumHuTenb Ans coeauHeHust Tpybbl rasa (6annoHa) ans ceapku TIG.
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9-
10-

11-
12-
13-
14-

BbicTpasi nonoxutensHas po3etka (+) Ans coegnHeHust kabens Toka cBapkv No
HanpasrneHuWio K yCTPOWCTBY NOAAYM NPOBOIOKM.

CoegnHutenb 14-nontocHbli Anst kabens ynpaBneHUst YCTPOWCTBOM MoAayn
NPOBOMOKM.

Kabenb nuTaHus ¢ 6nokvpoBskoii kabens.

5-NOMIOCHBI COeAMHUTENb Y3Mna OXNaxAeHNs BOAbI.

MpepnoxpaHuTens.

PoseTka USB.

4.1.2 YctponcTBo nogaum nposonoku (PUC. B2)

1-
2-
3-
4-

5-
6-
7-

8-
9-

Ha nepepHen CTOPOHe:

MaHenb ynpaeneHns (CM. onucaHue).

CoeanHutenb 14-nontocHbIN AN COEANHEHNS AUCTaHLIMOHHOIO YpaBeHus.
BbicTpble coeavHeHust ans Tpy6 Boapl ropenku MIG.
LleHTpanusoBaHHoe coeanHeHne ans ropenku MIG (EBpo).
Ha 3aHel CTOpOHe:

CoeguHutenb 14-nontocHbli AN kabens  ynpaeneHus
CBapOYHbIM annapaTom.

BbicTpasi nonoxutenbHas posetka (+) Ana coeauMHeHns kabens Toka CBapku
COEAMHEHNSI CO CBApPOYHbIM annapaTtom.

CoeanHutenb Ans coeanHeHns Tpybbl rasa (6annoHa) ansa cesapku MIG.
BbicTpble coeavHeHust Ans Tpy6 nogaym 1 Bo3spata Bofbl OXNaxaeHus.
MpenoxpanuTens.

coejuHeHna co

4.2 NAHEJNb YNPABNEHUA CBAPO4YHbIM AMMAPATOM (PUC. C)

MaHenb ynpaeneHus BKMOYeHa (TO €CTb,

opraHbl ynpasrneHusa W CcurHarsnbl

aKTUBMPOBaHbI) TONMbKO B TOM Crly4ae, ecrniv CBapoYHbI annapaTt He COedVHEH C
YCTPOWCTBOM MOAAYM NPOBOMOKU UNWU HacTpoeH Ha npouecc MMA unu TIG. Ecnn
CBapOYHbIii annapaTt COoeAMHEH C YCTPOMCTBOM MNodayu NPOBOSIOKM UnU dDYHKLWS
HacTpoeHa Ha MIG, aTo ycTpOWCTBO NpUHUMaET Ha cebs ynpaBneHue u Ha aucnnee
(3) cBapoyHoro annapata nosiensietcst Hagnuck “feed”.

1-

2-
3-

5-

WHOUKATOP cwurHanusauum TPEBOIU (Bbixoa cBapouHoii
3abnokuposaH). CoobLueHne TpeBoru, nokasbiBaeMoe Ha aucnnee (3).
BocctaHoBneHne cBapo4yHOro anmnapara aBTOMaTU4yeckoe Mocrne ycTpaHeHus
NPWYYHbBI, BbI3BaBLLEN TPEBOTY.

WHOUKATOP Hanuuusa HanpspkeHUs Ha BbIXOAE (aKTUBHbIW BbIXOA).
BykBeHHO-UMdpoBoi aucnnen ¢ 3 uudpamu. YkasbiBaeT:

- Tok cBapku B amnepax.

YKasaHHas BenM4MHa COOTBETCTBYET 3afaHHoil, npu paboTaolweM B
XOMOCTOM PeXxuMe CBapOYHbIM annapaToM, a BO Bpemsi paboTbl NokasbiBaeTcs
AencTBUTENbHAsA BENMYMHA.

Coo06LueHMe TPEBOMM CO CrieaytoLLEeN KOQUPOBKOIA:

MaLUnHbI

- ”AL1” : cpabaTblBaHWe TeMMepaTypHOii 3aluTbl NEPBUYHOTO KOHTYpa.

- ”AL2” : cpabaTbiBaHWe TEMMEpPaTypHOIi 3alUuTbl BTOPUYHOTO KOHTYpa.

- AL3” : cpabaTbiBaHWe 3aLMTbl OT CBEPXHAMPSIKEHNUS NNHUN NUTaHUS.

- ”AL4” : cpabaTblBaHWe 3aLUMTbl OT HU3KOTrO HAMPSHKEHWUS NNHUN NUTaHUS.

- AL5” : momenb ¢ GRA (y3en BogsiHOrO oxJaxaeHwsl): cpabaTtbiBaet
3almMTa UM3-3a HEAOCTaTOMHOrO [JaBfeHUst KOHTypa BOASIHOTO
oxnaxzaeHwsi ropenku. BocctaHoBneHne He aBToMaTyeckoe.
Mopenb 6e3 GRA (y3en BoAsiHOrO OXNaXAeHWs!): HET COeaMHEHUs
coeguHuTens nonsipusauun ¢ mawuHon (PUC. E).

- ”AL9” : cpabaTbiBaHWe 3aLUMTbl MAarHUTHbIX KOMMNOHEHTOB.

- "AL10” : HeucnpaBHOCTb Ha fUHUW MNOCMEAOBATENbHOMO COEANHEHUS:
nocrefoBaTesisHoe CoeiMHEHNE OTKIOYEHO.

- “AL11” : cpabaTbiBaHMe 3aLLMTbl OT OTCYTCTBMA Pasbl MUHUN NUTAHUS.

- “AL12” : HeucnpaBHOCTb Ha fUHUM NOCMEAOBATENbHONO COEANHEHUS:
oLmbKa gaHHbIX.

- “AL13” : n3bbITOYHOE OTMOXEHWEe MNbliNM BHYTPU CBapOYHOro annapara,

BOCCTaHOBJIEHVE MPU NMOMOLLU:

- BHYTPEHHSIst O4MCTKa MaLUWHbI;

- KHOMKa BblGopa napameTpoB NaHenu ynpaeneHust.
lMocre oTknioYeHUst CBapoO4HOrO annapara B Te4eHUe HECKOMbKMX CEKYHA MOXET
ObITb BUaHa curHanusaums ”AL11” u ”OFF”.
3a, 3b, 3c - UHOUKATOP yka3biBaeT TekyLMe eauHULbI U3MepeHus (amnep,
CeKyHAbI, NPOLIEHT).
Pyyka ynpaBneHusi kogepom.
Mo3BonsieT perynupoBaTb napameTpbl cBapku (4a).

it

te SLOPE
DOWN

: Tok cBapku B pexxume TIG/MMA.

: B pexxume TIG no3sonsieT NocTeneHHO CHWXaTb BENUYMHY TOKa
npu OTNYCKaHWUM KHOMKM ropenku (perynuposaxue 0 - 3 cekyHAbl) 1
WHAOWKATOP (3b) 3aropaertcs.

: B pexxume TIG npuHMMaeT 3HauyeHne NpoformKUTENBHOCTU Nogavun

rasa nocne csapku “Post-gas”, 4To nossonsieT aganTvpoBaTb
BpeMSl MOTOKa 3alUMTHOrO rasa, Mocrie OCTaHOBKM CBapO4HOro
annapata (perynuposaHue 0,1-10 cekyHg n NHOWKATOP (3b)
3aropaeTcs).

POST
We Gas

: BkntoyaeTcs uckntountensHo npuv Beibope pexunma ceapku “SPOT”
nocpeacTsoM kHomku (7). B pexume TIG nossonsier Bectu
TOYEYHYIO KOHTaKTHYIO CBapKy C yrnpaBiieHMeM BPeMeHeM CBapku
(perynuposatue 0,1 - 10 cekyHg n UHANKATOP (3b) 3aropaetcs).

SPOT

:Mpn pabotre c oanektpogom MMA, napameTp npuobpeTaet
3HayeHne cunbl  pyrm  “Arc  force”, nosBonsig  3apaBaTtb
AVHaMmnyeckuii ceepxTok (perynuposanue 0-100% n MHOVKATOP
(3c) 3aropaertcs).

KHonka ans BbIGOpa pexunma cBapKu.

Mpy HaxaTnm Ha KHOMKY 3aropaeTcsi COOTBETCTBYIOLUMIA BbIGpaHHOMY pexumy

CBapKW MHAMKaTOpP:

‘f_': ARG

<= FORCE

MMA : anekTpog ¢ nokpbiTem “MMA”.
TG & :TIGDC c posxurom ayri npn koHTakTe (LIFT-ARC).
MG -—= :MIG.

KHonka ans BknioveHus ,quc-rauuvnouuoro ynpaBneHus.

Mpw ropsiwem MHOVMKATOPE [Z] REMOTE | peryrninposaHue Npou3BOAUTCS TOMBKO

npy NOMOLLY ANCTaHLIMOHHOIO yﬂpaBJ‘IeHI/Iﬂ 1 TOYHee:

a) YnpaBneHue ¢ OAHUM MOTEHLMOMETPOM: MO3BOMNSET perynvpoBaTb TOK
cBapku B pexxume TIG/MMA.

b) YnpaBneHue c AByMs noTeHLMOMeTpamMu: No3BONSIET PerynvpoBaHune Toka
ceapkn B pexume TIG/IMMA u perynuposaHne SLOPE DOWN B pexvme
TIG nnn ARC FORCE npn MMA (aBTomatuyeckuii Boiop MHANKATOPA
napamertpa).

c) MepanbHoe ynpaBneHne: NO3BONSET PerynupoBaTb TOK CBapku B pexvme
TIG/IMMA.

NMPUMEYAHMUE: Bbibop «OUNCTAHLMOHHOIO YMPABITEHUA» (REMOTE)
CTaHOBUTCS  BO3MOXEH  TOMbKO  €Cnv  [OMCTaHUMOHHOe  ynpaBsneHue
[eiCTBUTENbHO COEANHEHO C COeAVNHUTENEM.

KHonka Ans BeiGopa pexiima ynpasneHusi KHonkoit ropenku TIG.

Mpu HaxaTum Ha KHOMKY 3aropaeTcs COOTBETCTBYIOLLNIA VIH,EI,VIKATOP

2t _,—[ : 2-TakToBas pabora, ON-OFF (BK/I-BbIK/I) npn HaxaTow KHOMKe.

“ A

SPOT

:4-takToBasi pabota, ON-OFF (BK/I-BbIK/T) npu oTnyuieHHown

KHOTKe.
: pabota npu KOHTaKTHOM TodeyHon ceapke TIG (SPOT).

4.2.1 NAHENb YMPABNEHUA YCTPONCTBOM MOOAYMN MPOBOMNOKU (PUC. D)

1-

2-

4-
5.

10-

2
10a-| J'-Z\-l
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WHOUKATOP curHanusaumm TPEBOIU
3abnoknpoBaH).

BoccTaHoBMneHWe aBTOMaTUYeCKoe MOCNe YCTpaHeHUst MPUYMHbI, Bbi3BaBLUEN
TpeBory.

Ocobble coobLieHns TpeBoru, nokasbiBaemble Ha gucnnee (15) u (16):

- “AL7” : cpabaTbiBaHVe 3almThl U3-3a CBepXTOKa npu ceapke MIG-MAG.

- “AL8” : HencnpaBHOCTb Ha NIVHUK NOCNEeA0BaTENIbHOrO COeANHEHUS: KOPOTKOe
3aMblKaHWe ropernku.

Mpoyee cnenyet cmoTpeThb B pasgene “MAHENb YNPABNEHNA CBAPOYHbLIM
AMMAPATOM” (nap. 4.2).

CurHansHbin MHOUMKATOP Hanuuus HanpsbkeHuss B TOPEJNIKE UNU HA
ONEKTPOAE.

CurHanbHbin -~ UHOUKATOP NMPOrPAMMUPOBAHUA CBAPOYHOIO
AMMAPATA.

KHonka BbizoBa (RECALL) nHanBMAyanbHbIX NporpamMmm cBapku (cm. nap.
4.3.2.4)

KHonka 3anomuHaHusa (SAVE) nHavMBuMAayanbHbIX NporpaMM cBapKu (cMm.
nap. 4.3.2.3).

KHonka ansA BbiGopa nporpaMMbl cBapku U 2-undpoBoi aucnnen.

Haxas nocnepoBaTernbHO Ha KHOMKY, Ha AMcniee NosiBATCS Ludpbl B AvanasoHe
ot “0” po “36”. Kaxgomy Homepy B AmanasoHe oT “1” go “36” cootBeTcTByeT
nporpamma cuHeprudeckoi csapku (cm. TAB. 3), a Homepy “0” cooTBeTCTBYET
pyyHasi pyHKUMSi CBapOYHOro annapata, B KOTOpPOW Bce napameTpbl MOryT
3apaBaTbCsl onepaTtopoM (Tonbko npu pexume MIG-MAG SHORT n SPRAY
ARC).

KHonka ans BbiIGopa pexuma cBapKu.

Mpn HaxaTun Ha KHOMKY 3aropaeTcsi COOTBETCTBYIOLLMIA BbIGPAHHOMY peXmMmy
ceapku MHOVKATOP:

MIG : MIG-MAG B pexume “SHORT/SPRAY ARC”.

PULSE JUL : MIG-MAG B pexume “PULSE ARC”.

(BbIXOA CBApOYHOW  MaLLMHbI

POP ¥ : MIG-MAG B pexume “PULSE ON PULSE”.

KHonka ans BbIGopa pexuma ynpaBneHus kHonkow ropenku MIG-MAG.

Mpu HaxaTum Ha KHomky 3aropaetcs cootsetcTaytonin MHAVKATOP:
2t _,—[ : 2-TakToBas pabota, ON-OFF (BK/1-BbIKJ/I) npn HaxaTou KHOMKe.

“ A

BILEVEL |,

:4-takToBasi pabota, ON-OFF (BK/I-BbIK/I) npu oTtnyuieHHown

KHOMKe.
: pabota bi-level npu cBapke MIG-MAG, TIG.
SPOT

esee :paboTa Npu KOHTAKTHOW TOYeYHOMN cBapke MIG-MAG (SPOT).
KHonka ans BknoyeHus nucrauuuouuoro ynpaBneHus.

Mpu ropaiwem NHANKATOPE [Z] REMOTE | peryrniuposaHue NpoU3BOANTCS TOMBKO
NpW NOMOLLM AUCTAHLMOHHOTO ynpaBneva 1 TOYHee:

- ynpaBrnieHue ¢ AByMsi MOTEHLMOMETPaMU: 3ameHsieT paboTy pyyek koaepa
(14) n (13).

NPUMEYAHWE: BbiGop “ONCTAHLMOHHOIO YMPABNEHUA» (REMOTE)
CTaHOBUTCA ~ BO3MOXEH, TOMbKO  €Cnv  [AUCTaHUMOHHOEe  ynpaBrneHue
[eNCTBUTENBHO COEAVNHEHO C COEAMHUTENEM.

KHonka ans BbiGopa napaMeTpoB CBapKu.

HaxaB nocnegoBaTenbHO Ha KHOMKy, 3aropaetcst oguH n3 MHOWKATOPOB ot
(10a) go (10h), k KOTOpOMY OTHOCUTCS KOHKpeTHasi mporpamma. Hactpovika
BESIMYMHBI  KaXOoro BKIMIOYEHHOro napameTpa BbIMOSHAETCA MNpU  NOMOLLM
pydkn (13) n ykasaHa Ha aucnnee (15). Bo Bpemsi atoi HacTpoiikv pyyka (14)
perynupyeT BENn41HY OCHOBHOTO YPOBHSA CBApPKW, ykasaHHoro Ha aucrinee (16),
HEe3aBMCUMO OT TOro, TOK 3TO MM CKOPOCTb MPOBOIOKM (CM. OMKUCaHWe NyHKTa
(14)), 3a uckntodyeHuem (10b).

Tonbko npu ropsitem uHamkatope (10b) pyyka (14) nossonsieT perynuposaTtb
BEMUYMHY BTOPUYHOTO YPOBHSI (CM. onucaHue uiavkatopa (10b)).
MpumeuaHue: napameTpbl, He M3MeHsieMble OnepaTopoMm, B 3aBUCUMOCTU
oT paboTbl C CUHEepPrnyeckon Mporpammon unm B pydHom pexume “PRG 07,
aBTOMaTUYeCKN MCKNovatoTcst U3 Bbibopa; cooTBeTcTByoWMIA M MHOUKATOP
He 3aropaertcsi.
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OTOT napameTp MNOKa3blBAeTCA aBTOMAaTUYECKM BO BpeMs onepauuii cBapku
MIG-MAG, yka3biBas Ha peanbHoe HanpskeHue ayru (roput uhgukatop (15a)).
PerynupoBaHue:

@ Short arc

Bo Bpems HacTpoiikm cuHeprudeckoin nporpammbl  MIG-MAG  Short arc
No3BONSET PerynupoBaTb KOPPEKTUPOBKY, KOTOPYIO COBUPALOTCS BHECTU B ANUHY
Ayrv, paccynMTaHHylo B cuHeprun (guanasoH ot -5% Ao +5%) (vHaukatop (15¢)
ropuT).

B Tex e ycnoBusix, 3agaBasi dyHkuuio bi-level (dsyxyposHesyro), napametp
NPUHUMAET 3HaYEeHWEe KOPPEKTUPOBKMU, KOTOPYI COBMpatoTcs BHECTU B ANUHY
Zlyr' OCHOBHOTO YPOBHS CBapKU1, PaccYMTaHHyHo Takke B CUHEPrUM (AuanasoH ot
-5% po +5%) (unamkatop (15¢) ropur).

@ Short arc “PRG 0”

Bo Bpemsi pabotbl B pexume MIG-MAG Short arc, pyyHas nporpamma “PRG
0” nosBonsieT 3agaBaTb AeNCTBUTENBbHOE HanpsbkeHwe ayru (amanasoH 10-40)
(vHaukaTop (15a).

B Tex xe ycnosusx, 3agasas dyHkumio bi-level, napameTp npvHMMaeT 3HaveHne
AeCTBUTENbHOTO HanNpsXKeHNs Ay OCHOBHOTO YPOBHS cBapku (AvanasoH 10-
40) (vHgukaTtop (15a) ropuT).




Bo Bpems HacTpoiikm cuHeprudeckon nporpammbel MIG-MAG Pulse arc
No3BOSISIET PETYNNPOBaTh KOPPEKTUPOBKY, KOTOPYHO COGUPAIOTCS BHECTU B ANTUHY
Oy, paccyMTaHHyI0 B CUHEprMn (ananasoH ot -5% ao +5%) (unavkatop (15¢)
ropuT).

B Tex e ycrosusx, sapgasas dyHkumio bi-level, pulse on pulse wm T,
napameTp NpvHUMaeT 3Ha4YeHVe KOPPEKTUPOBKU, KOTOPYIO COBMpatoTCs BHECTU
B ANWHY AYr OCHOBHOTO YPOBHSI CBapkW, pacCHWTaHHyl Takke B CUHEPrUU
(ananasoH ot -5% ao +5%) (nHankatop (15¢) ropu).

100- 1 7' @ o\ 5 W g
@Shortarc

B cuHepruyeckux nporpammax MIG-MAG short arc, 3agaBas dyHkumio bi-level,
MOXHO perynmpoBaTtb TOK/CKOPOCTb NPOBOSIOKM (py4ka (14)) 1 KOPPEKTUPOBKY,
KOTOpyto cobupaloTca BHECTM B AnUHY Ayru (pyyka (13)) BTOPMYHOrO ypoBHS
CBapKW, pacCYMTaHHyl Takke B cuHepruu (Avanas3oH oT -5% po +5%)
(vHaukaTop (15¢) ropuT).

@ Short arc “PRG 0”

Bbi6paB pyuyHyto nporpammy “PRG 0” ¢ dhyHKUmel bi-level, MoxHo perynvposaTb
CKOpoCTb NpoBosokn (pyyka (14), (mHavkatop 16¢) ropuT) n AencTBUTENBHOE
HanpsxeHve ayru (pydka (13)) BTOpUYHOro ypoBHs |, ceapku (auanasoH 10-40)
((nownkaTop (15a) ropur).

B pexume MIG-MAG pulse arc, 3agaBas dyHkumto bi-level, pulse on pulse

um T, MOxXHO perynuposate Tok |, u Ig (I, )(pydka (14)) 1 BLINONHATL
KOPPEKTUPOBKY, KOTOpylo cobupaioTcs BHeCTW B AnuHy ayrn (pydka (13))
BTOPWYHOrO YPOBHSI CBApPKW, pacCHUTaHHyI0 B CUHeprun (auanasoH ot -5% ao
+5%) (uHamkaTtop (15¢) ropur).

-3 mo QL om |

Istart

@ Short arc “PRG 0”

B pyuHom pexvme “PRG 0” nossonsieT agantMpoBaTb CKOPOCTb NMPOBOMOKA K
nycKy CBapKu Ans onTumu3aumu poxwura ayrn (perynuposanue 1 - 100 % un
WHOWKATOP (15c) 3aropaeTtcs).

B pexxume MIG-MAG Pulse arc 2-TAKTOBAA CBAPKA nossonsiet perynvpoBaTb
NPOAOIKUTENBHOCTL HadanbHoro Toka (T, ). 3ajaBas napameTp Ha HOmMb
oTknoyaeTcs pyHKUMSA, a nNpy 3agade nobow APYron BENMUYMHBI BbllLe Hynst
(perynupoBatue 0,1-3 cekyHabl), BO3MOXHO Bblbpate MHAWKATOP (10b) ans
perynnpoBaHns KOPPEKTUPOBKM HaMPSXKEHUs AYrn M BeMYMHbI HavanbHOro
TOKa (BTOPUYHBIN ypOBeHb). HayanbHbIN TOK MOXET 3adaBaTbcs 6ornee BbICOKMM
1nn 6onee HU3KUM NO CPaBHEHMUIO C OCHOBHbBIM TOKOM CBapku; 6ornee BbICOKUI
HayanbHbIN TOK 04eHb yA06EeH, 0COBEHHO AN CBapKW antoMUHUS U ero CMiaBoB,
nockornbKy OH No3BonsieT bbicTpee HarpesaTb AeTanb (“Hot-start”).

B pexume MIG-MAG Pulse on pulse no3sonser perynupoeatb
NPOAOIHKUTENBHOCTL OCHOBHOTO TOKa cBapku (perynupoanue 0,1 - 10 cekyHn
n MHOWKATOP (15b) 3aropaetcs).

0] & O & Ol
@ Short arc “PRG 0”

B pyyHom pexvme MIG-MAG “PRG 0” no3sonsieT perynmpoBaTtb aMeKTpoHHOe
conpotuenexune (perynuposaxue 20 - 80 % n MHOWKATOP (15c) 3aropaetcs).
Bonee Bbicokasi BenuuuHa BefeT k Gonee BLICOKOW TemnepaType pacnnasa
cBapku. B pexvme BI-LEVEL anekTpoHHOe conpoTuBrieHve siBnsieTcs obiym
Ans obonx 3afaHHbIX YPOBHEN.

B pexume MIG-MAG Pulse arc napameTp npuvBOAUT K CyxeHuto ayrn. Yem
6onblue BennymnHa, Tem Gonblie CKOHLEHTPUpoBaHa Jyra BO Bpems cBapku. B
pexume cBapku, ucnosnb3ytoLlen ABa ypoBHs Toka (bi-level, pulse on pulse nnmn
T...), CyXeHve ayrv sBnsieTca obwmm ans oboux 3agaHHbIx ypoBHen (+1% /

A%,

B pexume MIG-MAG Pulse on pulse no3sonser perynupoeatb
NPOAOIHKUTENBHOCTL BTOPUYHOTO TOKa cBapku (perynuposaHue 0,1 - 10 cekyHn
n MHOWKATOP (15b) 3aropaetcs).

el U mo m o |
KoHeuHbIi oTXXuMr npoBonoku npu octaHoske cBapku (BURN-BACK).

Mo3BonsieT perynmpoBaTb Bpemsi KOHEYHOrO OTXKUra NPOBOSIOKK NPY OCTAHOBKE
CcBapKy.

(MG  (PULSET"POPT

Bo Bpemsa HacTpoWikm cuHepruyeckoi nporpammbl MIG-MAG nossonsieT
perynnpoBaTb KOPPEKTUPOBKY, KOTopyto cobupatotcsi BHecTM Bo Bpemst BURN_
BACK TIME, paccunTaHHoe B cuHepruu (amanasoH ot -1% / +1%) UHOVKATOP
(15¢) ropwuT).

@ Short arc “PRG 0”

Mpu npaBunbHON HaCTpoOliKe NO3BONSAET N3bexaTb NPUKNEenBaHNs NPOBOSIOKK K
cBapuBaemow aetanun (perynuposaHnue 0,001 - 1 cekyHaa u nHaukatop (15b)
3aropaeTcs).

A POST PoST POST
10f | ﬁtz 6AS 6AS 6AS |

(MG ) POST-GAS

MosBonsieT apganTupoBaTb MPOAOIKUTENBHOCTbL NOAauM rasa nocrne CBapku
nocrie OCTaHOBKM CBapoyHoro amnnapata (perynuposaHue 0,1-10 cekyHa u
WHOWKATOP (15b) 3aropaetcs).

SLOPE SLOPE SLOPE
oo ©  own DOWN |

Pamna cHmxeHus Toka cBapku (SLOPE DOWN).

10g- |

(M6

BkntoyaeTca UCKNIOYMTENBHO NPU UCMOMb30BaAHUN CUHEPrUYECKUX MPOrpamm
MIG-MAG SHORT ARC, PULSE ARC n PULSE on PULSE.

Mo3BonsieT NOCTENEHHO CHWXaTb BENUYMHY TOKa MpW OTMYCKaHWM KHOMKM
ropenku (perynuposanue 0 - 3 cekyHabl n MIHOUKATOP (15b) 3aropaeTtcs).

10h-

eeee spor SPOT SPOT

Bpems ToveuHow koHTakTHOM cBapku (SPOT TIME).

Bknioyaetca  uckmiountensHo npu  Bblbope pexuma ceapku  “SPOT”
nocpeacTBOM KHoMkM (8). Mo3BonsieT BECTU TOYEUHYIO KOHTaKTHYto cBapky MIG-
MAG c ynpaeneHvem BpemeHeM cBapku (perynuposaHue 0,1 - 10 cekyHa u
WHAWKATOP (15b) 3aropaetcs).

11- KHonka py4HoOro BKNnioYeHUs aneKkTpoknanaHa rasa.
KHonka nopaet notok rasa (npoays Tpy6 - perynvpoBaHue notoka), 6e3 Haxartus
Ha KHOMKY ropenku; KHomka okasblBaeT HemMeieHHoe [encTBuE.

12- KHonka py4Horo ABWXeHuUsl Brepeps NpoBOSOKU.
KHonka nossonsieT npoapuraTb Briepea NPOBOMOKY B pykaBe ropenku, 6es
HaXaTus Ha KHOMKY rOperikv; KHOMKa OKasbiBaeT HemedneHHoe AeiicTue U
CKOPOCTb [ABUXXEHUS Briepes NoCTOsiHHas.

13- Pyuka koAepa nosBonsieT perynmposaTb napameTpbl cBapku (cM. 10a-10h).

14- Pyuka ynpaBneHus Kogepom.
Pyuka perynupyer:
- Tok capkm |, (nHavkatop (16a) roput).
- CkopocTb ABWWKeHUs Bnepea NpoBonoku (mHamkatop (16¢) ropuT).
- TonwmHa getanu, ncnonb3yemon npu ceapke (MHaukatop (16b) roput).
B pexwume cBapku, ncnonb3ytoLlen ABa ypoBHs Toka (bi-level, pulse on pulse unu
T,.0)» NPV ropsilem uHamkatope (10b) pyuka perynupyer:

"ok cBapkm |, (nHavkaTop (16a) ropuT) BTOPUYHOIO YPOBHSI.
- CkopocTb [ABWXEHWSI Briepes MNpoBOSIOKM  BTOPUYHOTO YPOBHSI CBapku

(vHaukaTop (16c¢) ropuT).
- TonwwuHa pgetanu, ucnonb3yemoi npu ceapke (nHamkatop (16b) ropur),
OTHOCSILLASACS KO BTOPUYHOMY YPOBHIO.

15- BykBeHHoO-UudpoBoK aucnnen ¢ 3 undpamu. YkasbiBaer:
- BenuyMHa napametpa ceapku (cm. oT (10a) ao (10h)) npu xonocton pabote.
- [eicTBUTENbHOE HanpshkeHue Ayrvi Npu cBapke.
NMPUMEYAHWE: npu  ocTaHoBKE  CBapku
nepeknioYaeTcs Ha 3aaHHyI0 BEIMUMHY.
- curHan TpeBoru (CM. NyHKT 1).
15a, 15b, 15¢ - UHOUKATOP ykasbiBaeT TeKywime eAuHULIbI U3MepeHUs
(BONbT, CeKyHAbIl, NPOLIEHT).

16- bBykBeHHO-uMdpoBoK ancnnen ¢ 3 undpamu. YkasbiBaer:
- BenuuMHa, 3agaHHas pydkon kogepa (14).
- [EenCTBUTENbHBIN TOK NpY CBapKe.
NMPUMEYAHUE: npu  ocTaHoBKe
nepeknioYaeTcs Ha 3aaHHyI0 BEIMUMHY.
- curHan TpeBoru (CM. NyHKT 1).
16a, 16b, 16c - UHOAUKATOP yka3biBaeT TeKylumMe eAUHULbI U3MepeHus (ToK
B amnep (A), TonwmHa B MUNNMMeTpax (MM) U CKOPOCTL NMPOBONOKU MeTpbI
B MUHYTY (M/MUH)).

17- KHonka BblGOpa eAuHULbI
(UHOUKATOP (16a)(16b) (16c)).
B cuHepruyecknx nporpammax MIG/MAG nossonsieT 3ajaBaTb Npy NOMOLLM
kogepa (14) TonwwmHY cCBapvBaeMOro Martepuana, TOK CBapku, CKOpPOCTb
NPOBOSIOKY.
HacTpoiika kaxaoro otaensHoro napamerpa (Hanpumep, TomnlHa MaTtepvana)
aBTOMaTU4eCKM onpefensieT npoyve napameTpbl (Hanpumep, TOK CBapku, U
CKOPOCTb MPOBOOKH).
B “PRG 0” pyyHoW BbIGOP: MOXHO PEryrMpoBaTb TONbKO CKOPOCTb ABUXEHUS
npoBonokun (MHamkatop (16c) ropur).

avennen aBTOMaTU4eCKn

CBapKun avennen aBTOMaTU4eCcKn

n3mMepeHusi amnep/TonwmHa B M/MUH.

4.3 BbI3OB U 3ANTOMUHAHUA NPOrPAMM

4.3.1 BbI3OB NMPOrPAMM, 3AMUCAHHbIX B MAMATb MPOU3BOAUTENEM
4.3.1.1 Mporpammbl MIG-MAG CUHEPTUU

CBapoyHbIil annapaT npegycMatpuaeT 36 nmporpaMMbl CUHeprum, 3anucaHHble
B NaMmsiTb, C MAEHTU(UKALMOHHBIMU XapakTepuctvkamu B Tabnuue (TAB. 3), Ha
KOoTOpble Heo6X0AMMO AenaTth CCbINKy ANs BbiGopa nporpammbi, noaxoasLen
ANS TUNa cBapku, KOTOPYHO NPEeACTOUT BbINOMHATH.

BbiGop onpeaeneHHon nporpaMmbl BbIMOMHAETCS, HaXUMas B NOCMNEeA0BaTENbHOCTH
kHomnky “PRG”, KOTOpon Ha aucnnee COOTBETCTBYET HOMep, B AnanasoHe ot “0” o “36”
(Homepy “0” He COOTBETCTBYET HMKaKasa Nporpamma CUHepruu; ¢ HAM accouumpyeTcs
pyYHON pexum paboTbl CBapOYHOro annaparta, kak OnucaHo B Criefytollem
naparpade).

MpumeyaHune: BHyTpu nporpaMmbl CUHEPrMU NPUOPUTETHLIM SIBRSETCA BbIGOP
Tpebyemoro pexuma nepemelieHus, PULSE ARC unu SHORT/SPRAY ARC, npu
nomoLym cneymanbHon kHonku (cmotpu PUC. D, kHonka (7)).

MpumeyaHue: Bce TUMbI NPOBONIOKM, HE NPeAYCMOTPEHHbIe B Tabnuue, MoryT
Mcnonb3oBaThcs B py4yHoM pexume “PRG 0”.

4.3.1.2 ®YHKUMOHUPOBAHUIO B PYYHOM PEXWUME (“PRG 0”)
DYHKLMOHMPOBAHMIO B PYYHOM pexumMe cooTBeTcTByeT undpa “0” Ha gucnnee, aToT
PeXuM akTMBEH TOIbKO B TOM Cryyae, ecnv npeaBapuTenibHO Gbin BbiGpaH pexum
nepemeleHns SHORT/SPRAY ARC (PUC. D, kHonika (7)).

B aTOM pexume, NOCKONbKy HE MPeaycCMOTPeHa HuKakasi CUHeprusi, BCe napameTpbl
CBapky JOMKHbI 3a4aBaTbCs BPYYHYIO OnepaTopom.

BHumanue! 3agava Bcex napameTpoB cBOOOAHAs, MO3TOMY 3HAYEHUs, KOTOPbIE UM
np1CcBavBalOTCs, MOTYT OKa3aTbCsl HECOBMECTUMbIMU C NMPaBUMbHBIM BbINONHEHEM
CcBapKy.

Mpumeyanue: HE Bo3moxHO ncnonb3oBaTh pexum nepemewedns PULSE ARC
npu BbIGOpe PyYHOro pexuma.

4.3.2 3BANNOMUHAHUA U BbI3OB UHAUBUAYAIbHBIX MPOrPAMM B MIG-MAG
4.3.2.1 BeegeHue

CBapoyHbli annapaTt no3eonsieT 3anucatb B namsaTb (SAVE) uHamBuayanbHble
nporpaMmbl  paboTel, OTHOCSLLMECH K Habopy AeNCTBUTENbHLIX NapameTpbl Ans
onpeaeneHHoln ceapku. Kaxpgas 3anucaHHasi B naMsiTb mporpaMma MOXeT ObiTb
Bbi3BaHa (RECALL) B nto6oi MOMEHT, NpeioCcTaBnsis B pacnopsKeHne nonb3oBarens
CBapOYHbIM annapaTtoM ‘roTOBYIO K MCMOMb30BaHMIO® ONTUMU3VPOBAHHYIO paHee
nporpaMmy, Ansi BbIMOMHEHUS KOHKPETHOW paboTbl.

4.3.2.2 Cnoco6HOCTb 3aNOMUHaHUA UHAWBUAYanNbHbIX MPOrpamMM B pexume
MIG-MAG

CBapoyHbIi  annapaTt npegycmatpvBaeT 3anoMuHaHue 40  MHAMBMAYanbHbIX
nporpaMMm B COOTBETCTBME C TPEMS pexuMmamu fnepeHoca B YCIOBUSX CUHEPrun
(SHORT/SPRAY ARC Pulse arc n Pulse on pulse) n paboty B py4HOM pexume co
CMeayoLLMMN XapakTepUCTKamu:

- CUMHEPIMYECKAA SHORT/SPRAY ARC: 10 3anomvHaeMbIx nporpamm (4OCTYMHbI
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Homepa ot “1” go “10”);
- PYYHAA SHORT/SPRAY ARC (“‘PRG=0"):
(AocTynHbl Homepa ot “1” o “10”);
- CMHEPFI/MECKAFI PULSE ARC: 10
Homepa ot “1” go “10”);
- CMHEPFI/MECKAH PULSE ARC PULSE ON PULSE: 10 3anoMuHaeMbIx nporpamMmm
(AocTynHbl Homepa ot “1” go “10”).
Mpumeuanue: [insi BbI3oBa NPorpamMmbl, KOTOPYH0 Bbl GyAeTe UCNONb30BaTh:
a) BbIGpaThb HYXHbIN pexum nepeHoca PULSE ARC, PULSE ARC PULSE-ON-
PULSE unu SHORT/SPRAY ARC unu Bbi6paTtb “PRG=0", ecnu nporpaMmmsi
3aHeceHbl B NaMATb B Py4HOM pexume;
b) BbIGpaTh HOMep Nporpammsbl (kak onucaHo B nap. 4.3.1).

10 3anomvHaembiX nporpamm

3anoMuHaemMbIX nporpamm (,ElOCTyFIHbI

4.3.2.3 MNpoueaypa 3anommHaHus (SAVE).

Mocne Toro, Kak Bbl OTPErynvpoBanyu CBapoYHbIA annapaTt B ONTUMaribHOM pexume

NS onpefeneHHon cBapku, AeNCTBOBaTb, kak yka3aHo aanee (cmotpu PUC. D):

a) Haxatb kHomky (5) “SAVE”.

b) Ha aucnnen (16) nosinsietca “Pr’ n Homep (BknounTensHo mexay “1” n “10”) Ha
avcnnee (15).

c) MoBepHyB pykosTky kodepa (HesaBucumo (13) unu (14)), BbIGpaTb HOMmep, B
KOTOpBbIV Bbl XOTUTE 3anucaTtb B NaMsTb Nporpammy (CMoTpu Takke 4.3.2).

d) Haxatb cHoBa kHomnKy “SAVE”.

e) Aucnnen (15) 1 (16) HaYHyT MuraTb.

f) BHOBb HaxaTb B TeYEHWE ABYX CEKYHA Ha KHOMKY “SAVE”.

g) Ha aucnnee nossutca “St Pr’ , To ecTb nporpamma 6bina 3anucaHa B namsiTh;

cnycTss 2 CceKyHAbl AWCNIenM aBTOMaTUYEeCKU MepeknioyaTcs Ha  Benu4uHBbl,

OTHOCSILLMECS K TONBbKO YTO COXPaHEHHbIM napameTpam.

Mpumevanve. Ecnu, npu murawowmx Aucnnesix, He HaxaTb Ha KHomky “SAVE” B

TeyeHue 2 cekyHa, aucnnen nokaxyt “No St”, n nporpamma He 6yaer 3anucaHa B

namsTb; AMCMNEN aBTOMATUYECKM BEPHYTCS K NepBOHAYanbHbIM NOKa3aHWsIM.

4.3.2.4 Npoueaypa Bbi3oBa MHAMBUAYansLHon nporpammbl (RECALL)

Mepen TeMm, kak Bbi3blBaTb OAHY NpoOrpammy, NpPoBEpWTb, YTO BbIGOpP pexuma

nepemewenua (MMMYINbCHAA LOYTA, UMMNYIIbCHAA LOYTA UMMYNbC HA

MMMYJbC, KOPOTKAA OYTA / OYTA CO CTPYWHbLIM NMEPEHOCOM METAA

nnn “PRG=0") MMeHHO TOT, C KOTOPbIM Bbl cCOBMpaeTech paboTaTb.

[evicTBoBaTh, kKak ykasaHo aanee (cMotpu PUC. D):

a) Haxatb Ha kHonky “RECALL”.

b) Ha aucnnee (16) nosiensietca “Pr” n Homep (B uHTepBane ot “1” go “10”) Ha

aucnnee (15).

MoBepHyB pykosATKy kopepa (Hesasucumo (13) unu (14)), BbIGpaTh HOMep, B

KOTOpbI Bbina 3anucaHa nporpamma, KOTOpYHO Bbl XOTUTE UCMONb30BaTb.

d) lMosTopHO HaxaTb Ha kHonky “RECALL” Ha Bpemsi, npeBbllwatoLee 2 CekyHabl.

e) Ha pucnnee nosensetcs Hagnucb “Ld Pr’ , 4to o3Havaer, 4yto nporpamma
6bina Bbl3BaHa; CMycTs 2 CeKyHAbl AUCNnen aBToMaTUyecku nepekniovarcst Ha
BESINYMHbBI, OTHOCSILLMECS K TOSTbKO YTO BbI3BaHHON Nporpamme.

Mpumevanve. Ecnu kHonka “RECALL” He Gbina HaxaTta B TeYeHWE BPEMEHW,
npesbllatoLlero 2 cekyHabl, aucnnen ykasbiBaioT “No Ld” u nporpamma He
3arpy)xaeTcsi; AUCren aBToMaTuyeckv BepHyTCs K NepBOHaYasibHbIM NokasaHUsIM.

C

I'IPVIMELIAHVIFI

BO BPEMSA PABOTbI C KHOMKOW “SAVE” U “RECALL” FOPUT CBETOAMOA
“PRG”.

BbI3BAHHAA NMPOrPAMMA MOXET BbiTb M3MEHEHA NO XEJIAHUIO
OMEPATOPA, HO W3MEHEHHbLIE 3HAYEHUA HE COXPAHAIOTCA
ABTOMATUYECKWU. ECNN Bbl XEJNAETE 3AMUCATb B NAMATb HOBbLIE
3HAYEHUA ONA TOM XE MPOrPAMMbI, HEOBXOOUMO BbIMOJIHUTD
NPOLEEOYPY 3AMTOMUHAHUA (cmotpm 4.3.2.3).

3AMNCbIBAHVE NHOUBUAOYAIIbHbBIX MPOPAMM U COOTBETCTBYHOLLEE
3AHECEHUE B TABNULUY CBA3AHHbLIX TAPAMETPOB ABNAETCA
OBA3AHHOCTbIO NMOJNIb3OBATENA.

HENb3A COXPAHUTb WHOUBUAYAJIbHBIE MNPOrPAMMbI
ANEKTPOO MMA UIU TIG.

. YCTAHOBKA

BHMMAHUE! BbINONIHUTbL BCE OMEPALUMU MO YCTAHOBKE U

ANEKTPUYECKOE COEOMHEHUE CO CBAPOYHbLIM AMMAPATOM,

OTKNKOYEHHBLIM U OTCOEAUHEHHBIM OT CETU NMUTAHUA.
ANMEKTPUYECKUE COEOMHEHUA OOJKHbl BbINONHATLCA TONbKO
ONbITHbIM U KBATTUGULIMPOBAHHBIM MEPCOHAJTIOM.

B PEXWUME

(3]

5.1 OCHACTKA

- CHATb ynakoBKy C TEMNeXKU W BbIMOMHUTb MOHTaX, COMMacHo npunaraeMbim
WNHCTPYKLUMSIM.

- CHsITb ynakoBKy CO CBapOYHOrO anmnapatra, YCTpoWCTBa Nofayu NpoBOrokU 1 y3na
OXNaXAEHUS, €CININ OH UMEeEeTCS. BbINOMHUTL MOHTaX TENEXK.

MpuMeyaHune: BCTaBUTbL COEAUHUTENB NONSIPU3aLIUM, ECIIN He NOACOeANHAETCA

y3en BogHoro oxnaxaeHua GRA (PUC. E).

5.2 C[IOCOB NOOBLEMA CBAPOYHOIO AMMAPATA WUIU NMPUCMOCOBNEHUNA

IJ.HH CBAPKH
CBapoyHbIf annapat [JorkeH 6bITb NOAHST, Kak nokasaHo Ha pucyHke (PUC. O),
6e3 cbeMHbIX YacTel (ropernka, rasosble Tpybbl, kabenu v T. A.), KOTOpble MOryT
OTCOEANHUTBLCS.

Kak nokasaHo Ha pUCyHKe, MOHTMPOBATb KpenexHble KosbLa, UCMob3ys ABa BUHTa
M8x25, npeaocTaBneHHble B KOMMMEKTE.

BHumaHue: konbua Ana nogbema ¢ pesbboBbiM oTBepcTveM M8 He BXOAAT B
noCTaBKy.

- CsapoyHoe obopyaoBaHue [OMmKHO ObiTb MOAHSATO, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe
(PUC. P), 6e3 cbeMHbIX YacTel (yCTPOMCTBO nodayv npoBornoku, 6anmnoH, kabenu,
[AUCTaHLMOHHOE ynpaBreHne), KOTOpble MOryT OTCOEANHUTLCS.

BHumaHue: ncrnonb3oBaTb OAHOBPEMEHHO CrieLnanbHO NOAroTOBNEHHbIe 4 TOYKN
nogbema.

5.3 PACIMOJIOXXEHUE CBAPOYHOIO AMMAPATA

Pacnonaraiite annapart Tak, 4Tobbl He NepekpbIBaTb NPUTOK 1 OTTOK OXSlaxaatoLLero

BO3Ayxa K annapaty (MpUHyAuTenbHas BEHTUNAUMS MpU MOMOLUM BeHTWUNATopa):

crnegute Takke 3a Tem, YTOObl HE MPOWCXOAWNO BCacbiBaHWe NpOBOAALLEN MNbinw,

KOPPO3VBHbIX NapoB, BMarv U T. 4.

Bokpyr cBapouHoro annapara cnegyert octaBUTb CBO60AHOE NPOCTPAHCTBO MUHUMYM

250MMm.
BHUMAHUE! YctaHOBWTb CBapoOYHbIA annapar Ha
NOBEPXHOCTb C COOTBETCTBYHOLEN IPYy30NOAbEMHOCTLIO,
n3b6exarb onacHbIX CMeLLEeHWUW UK ONPOKUAbIBaHUA.

NocKyto
4TOObI

5.4 COEAUHEHME C CETbIO

5 4.1 NpeaynpexpeHns
- NMepep nogcoeavHeHvem annapara K 9NeKTPUMYeCcKoii CeTu, NpoBepLTe COOTBETCTBUE
HanpsKeHUst N 4acToTbl CETU B MeCTe YCTaHOBKW TEXHUYECKUM XapaKTepucTukam,
npuvBedeHHbIM Ha Tabnunyke annapara.

- CBapoyHblii annapar JOoHKEH COeAUHATHLCS TOMbKO C CUCTEMON MUTAHKSA C HYNEBbIM
NPOBOAHWKOM, NOACOEANHEHHBIM K 3a3€MIIEHUI0.

- Ons  obecneveHnst  3awWTbl  OT  HeMpPSIMOro
anddepeHunanbHble BbiKovaTeny Tuna:

KOHTaKTa Mcnonb3oBaTb

Y]
- Tun A ( ) ANs ogHoasHbIX MaLUWH;

-Tun B Ans TpexdasHblX MaLluH.
( )

- Ana Toro, 4tob6bl yaoBneTBopsATb TpebosaHusm CrtaHgapta EN 61000-3-11
(MepuaHue n3obpaxeHnst) pekoMeHayeTcs NPou3BOANTbL COEANHEHUSI CBAPOYHOTO
annapara ¢ Todkamu uHTepdeinca cetTv NUTaHus, UMEeKLLMMN UMnegaHc MeHee Z
Makc Zmax = 0.283 ohm.

- CBapouyHblii annapaT He cooTBeTcTByeT TpeboBaHusm cTangapta IEC/EN 61000-3-
12.

Ecnu annapat coeamHsieTcsi ¢ 0BLLEeCTBEHHOWN CETbIO 3NEKTPONUTAHUS, MOHTa)XHUK
nnu nonb3oBaTenb 00513aH NPOBEPUTb BO3MOXHOCTb COEAMHEHWSI CBapO4YHOro
annapata (ecrnu TpebyeTcsi, NPOKOHCYNLTUPOBATLCA C KOMNAaHWeN, ynpasnsioLen
pacnpeaenuTensHON CeTbio).

5.4.2 lUtencenb n po3eTka

CoepanHnTb kabenb NUTaHWA CO CTaHAApTHOW BuIkoM (3 momioca + 3a3emnieHue),
paccuMTaHHOW Ha noTpebnsiemblt annapaTtom Tok. HeobxoguMo noaknovatb K
CTaHOapTHOW ceTeBOW poseTke, 0OOPYAOBaHHOW MNMaBKUM WU aBTOMATUYECKUM
npegoxpaHuTenem; cneumansHas 3asemnsiolias krnemma JomkHa ObiTb coeamHeHa
C 3a3eMnSoLLMM NPOBOAHMKOM (enTo-3eNneHoro LBeTa) NHUM nutaHus. B tabnuue
(TAB. 1) npuBeaeHbl 3Ha4YeHUs1 B amnepax, pekoMeHayemble ANs npefoxpaHnTenei
TNIMHUW 3aMeAJIeHHOro AeNCTBUSI, BbIGPaHHbIX HA OCHOBE MaKC. HOMMHAIBbHOIO ToKa,
BblpabaTbiBaeMOro CBapo4HbIM annapaTom, U HOMUHAMBHOTO HaNPSHKEHWS MUTaHNS.

5.5 COEOJMHEHME CBAPOYHOIO KOHTYPA

BHUMAHUE! MEPEA TEM, KAK BbINONHATbL COEOWHEHWUA,
NPOBEPUTb, 4TO CBAPOYHbI AMMAPAT OTKMIOYEH M
OTCOEJ],VIHEH OT CETU NUTAHUA.

Tabnuua (TAB. 1) npuBOAWT peKOMeHAyeMbl pa3mep Ans kabenen cBapku (B MM?).

5.5.1 CBAPKA MPOBOJIOKOW MIG-MAG (PUC.F)

5.5.1.1 CoeguHeHue c razoBbIM 6annoHom

- 3aBUHTUTL PEAYKTOP AaBMEHWs Ha KnanaH rasoBoro Gannoxa, ycTaHoBuB MEXay
HAMU  cneuunanbHbll - pedykTop, MOCTaBMnsieMbld  Kak  NpUHamnexHoCTb, npuv
1CMonb30BaHNy rasa AproHa unu cmecu aproHa/Co,.

- Hapetb rasosylo Tpybky Ha BbiBofbl peaykTopa GannoHa u 3aTsHyTb ee
MeTanIMyeckvmM XOMYTOM; COEAWMHUTb ApYyroi KoHel, TpyGbl cO creumanbHbIM
naTpybkom Ha 3agHEW CTOpPOHE CBapOYHOro annaparta W 3aTsHyTb Mpu nomoLum
crneuunanbHoro xomyTa.

- Ocnabutb perynupoBoYHOE KOMbLO penykTopa AaBreHusi nepeq Tem, Kak
OTKpbIBaTb knanaH 6annoHa.

5.5.1.2 CoeguHeHne ropernku

- CoeavHUTb roperiky co creumanbHbIM COeAUHUTENEM, 3aKpyTUB 40 KOHLIA BPYUHYO
6GNoKNpPOBOYHOE KOSbLIO.

- [MoarotoBWTb K NEpBON 3arpy3ke NPOBOSIOKM, AEMOHTUPOBAB COMSIO U KOHTAKTHYHO
TPY6KyY, Ans obneryeHns BbIXoaa.

- Kabenb Toka cBapku ¢ GbICTPbIM COeAMHEHNEM ().

- Kabenb ynpaBneHusi co cneumansbHbIM COeANHEHNEM.

- Tpyba Bogpl anst mogenu R.A. (ropenka ¢ BOAHbIM OXNaxaeHnem) ¢ GbICTpbIMU
COEANHEHNSMU.

- O6paTuTb BHWMaHWe, Y4TO COEAMHUTENWU XOPOLLO 3aKpyyeHbl,
neperpesa 1 notepu apeKTUBHOCTU.

- CoeguHutb Tpyby BxoAa rasa C pedyKTOpOM M 3aTsHYTb XOMYT B KOMMJIEKTE;
COeMHNTL APYron KoHeL, TPYBbl CO cneumnanbHbIM NaTpybkom Ha 3afHelt CTopoHe
CBapOYHOro annapara 1 3aTsHyTb Npy NOMOLLY CrieLmarnbHOro XomyTa.

4yTO6bl M3GexKaTb

5.5.1.3 CoeaunHeHune kabens Bo3BpaTa TOKa CBapku

- CoeaguHsieTcs CO CBapuBaeMmoW [AeTanbilo WnvM C MeTannuyeckum CTOfoMm, Ha
KOTOPOM OHa NEeXUT, Kak MOXHO Grvxe K BbINOMHSEMOMY CBapHOMY COEAMHEHMIO.

- OT10T Kabenb HeOOXOANMO COEANHUTL C 3aXUMOM, 0603HaYEHHBIM CUMBOMOM  (-).

5.5.2 CBAPKA TIG (PUC.G)

5.5.2.1 CoeaguHeHue c razoBbiM 6ansoHom

- 3aBUHTUTL PefyKTOp AaBNeEHUs Ha Knanax rasoeoro 6annowa, yCTaHoBMB Mexay
HAMKW  cneumnanbHbll - pedyKTop, MOCTaBMnsieMbld  Kak  NpUHagnexHocTb, npwv
1CMonb30BaHNK rasa AproHa unm cmecu aproHa/Co,,.

- Hapetb rasosyio TpybKy Ha BblBOAbI pepykTopa 6annoHa u 3aTsHyTb — ee
MeTanIM4eckm XOMyTOM; COEAUHUTbL APYroi KOHeL, TpyObl C COOTBETCTBYHOLLUM
naTpybKoM, pacrnonoXeHHbIM B 3aAHEN YacTy CBApOYHOro annapara, v 3akpenutb
cneuunanbHbLIMU XOMyTamu.

- Ocnabutb perynupoBoYHOE KOMbLO pefykTopa AaBreHust nepen TeM, Kak
OTKpbIBaTb knanaH 6annoHa.

5.5.2.2 CoeanHeHue Kabens Bo3BpaTa Toka CBapku

- CoepvHsieTcs co cBapuBaemoli AeTanbio UnM C MeTansiMyeckum CTOSoM, Ha
KOTOPOM OHa NEXUT, Kak MOXHO Grivke K BbINOMHSEMOMY CBapHOMY COEANHEHMIO.

- OT10T Kabenb HEOOXOANMO COeANHUTL C 3aXMMOM, 0603HaYEHHBIM CUMBOMOM  (+).

5.5.2.3 CoeauHeHne ropernku

- Coeaunntb ropenky TIG ¢ GbICTpbIM coeauHeHVeM (-) Ha nepeaHel naHenu
CBapOYHOro annapara; 3aBeplunTb COeAUHEeHUW rasoBon TpyGbl U kabens
ynpaBneHusi ropernkom.

5.5.3 CBAPKA 3JIEKTPOAOM C NMOKPbLITUEM MMA (PUC. H)

5.5.3.1 CoeanHeHue 3axuma, HecyLIero anekTpon

MouTn Bce 3NeKTpoAbl C MOKPLITUEM COEAMHSIIOTCS C MOMOXUTENbHBLIM MOMOCOM
(+) reHepatopa; ¢ oTpuuaTenbHbLIM MOMKCOM (-)COEAUHAOTCA TOMNLKO 3MEKTPOAbI C
KUCMOTHBLIM MOKPbITUEM.

CoeVHNTbL kabenb 3axuma, HecyLlero anekTpos C GbICTPbIM coeauHeHVeM (+) Ha
nepegHeii naHenw.

MpumeyaHue: B HEKOTOPbIX Cryyasix PEKOMEHAYETCs MOMAPHOCTL () ANs 3axuma,
HEeCyLLero anekTpoA,; creayert NpoBepuUTb UHCTPYKLMN NPOU3BOAUTENS 3NEKTPOAOB.

5.5.3.2 CoeaunHeHne kabens Bo3BpaTa TOKa CBapku
- CoeguHsieTcs CO cBapuBaeMoW [AeTanbilo WUNvM C MeTannuyeckum CTOMoM, Ha
KOTOPOM OHa NEXUT, Kak MOXHO Grive K BbINOMHSEMOMY CBapHOMY COEAMHEHMWIO.
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- OT0T Kabenb HeO6XOANMO COeANHUTL C 3aXUMOM, 0603HaYEHHBIM CUMBOMOM  (-).

5.5.4 PekomeHaaummn

- 3aKkpyTuTb A0 KOHLa COoeavHUTEeNnu kaGenen cBapku B BbICTPbIX COEAMHEHWUsIX,
Ansi obecreyeHnsi XOpOoLUEro 3MeKTPUYEeCKoro KOHTakTa; B MPOTWBHOM crlyvae
Npou3onaeT MeperpeB camux CoeduHUTENen C WX Mocreaylowym BbicTpbiM
WN3HOCOM U noTepel appekTMBHOCTU.

- Mcnonb3oBaTth kak MOXHO Gonee KopoTkue kabGenu cBapku .

- M3BeraTb nonb3oBaTbCsi METANIMYECKUMU CTPYKTypamu, HE OTHOCSALLMMUCS K
obpabaTtbiBaemoln getanu, BMecTo kabensi Bo3aBpaTta Toka CBapku; 3T0 MOXET ObITb
onacHo Ans 6e3onacHOCTU 1 AaTb Noxve peaynbsraTthl Npu CBapke.

5.6 YCTAHOBKA KATYLLKW C MPOBOMNOKOW (Puc. 1)

BHUMAHUE! NEPEQ TEM, KAK HAYMHATb OMEPALUUU MO
3AMNPABKE MNPOBONOKW, TMPOBEPUTb, 4YTO CBAPO4YHbIU
AMMNAPAT BbIKNKOYEH U OTCOEAWHEH OT CETU NMUTAHUSA. B

YBEOUTECbH, YTO PONMVKWM ANA NOJAYM MPOBONOKN, HAMPABNAOLWNA

LWNAHT M HAKOHEYHWK CBAPOYHOIO MNCTONETA COOTBETCTBYIOT TUMY A

OVNAMETPY MCMONBL3YEMOW MPOBONOKN N MPABUITbHO NMPUCOEOVHEHbI.

HA QJTAMAX 3AMPABKW TMPOBOJIOKM HE MONb30OBATLCA 3ALWTHLIMA

MEPYATKAMW.

- OTKpbITb pa3MatbiBaTenb.

- HapeHbTe KaTyliKy C MPOBOMOKOM Ha LUMMHAENb, MPOBEpbTe, YTO CTepXeHb
npoTackMBaHUs  LUNWHAENS NPaBWMbHO YCTaHOBNEH B  COOTBETCTBYHOLLEM
otBepcTuun.(1a).

- [MogHVMWTE BEPXHUI HAXKUMHOW PONUK (M) W OTBEAUTE ero(UX) OT HUXKHEro posrmka
(oB) (2a).

- [poBepuTb, YTO POMUKU/PONMK NPOTATMBaHUA MOAXOAUT K TUMY MCMOMNb3yeMon
npoBOMNoky (2b).

- Bo3bmuTe CBOGOAHBIA KOHEL, CBApOYHOM MPOBOSIOKM Ha KaTyluke U obpexbre
MOTHYTYIO YacTb NPOBOJIOKM Tak, YTOBObI Ha TOPLIEBOW 1 GOKOBOW YacTSX NPOBOMOKU
He 6bIn10 3ayceHueB. [MoBepHUTE KaTyLLKY B HANpaBneHnn NpoTMB YacoBOW CTPENKN
M BCTaBbTe KOHEL, NMPOBOJIOKM B HampaensioLlyto TpyOKy, NPOTONKHUTE ero Ha
rny6uHy npumepHo 50 - 100 MM B HanpaBnsioLLee OTBEPCTUE CBAPOYHOrO pykasa
(2c).

- OnycTuTe Ha MeCTO BEPXHWIA HAXKUMHOW PONUK, U PETYNSTOPOM BENNYUHBI AaBNEHUS
YCTaHOBUTE CPEfHIO0 BENUYMHY [aBEHUst NPUXUMHOIO ponuka. Y6eaurtecs, 4To
NPOBOJIOKa HAXOANTCS B CrieLmanbHoi 6oposae HuxHero ponuka (3).

- BaTtopmo3uTe crierka LWNUHAENb, BO3AECTBYS Ha cneuparnbHblii perynupoBOYHbIi
BUHT (1b).

- CHSITb COMNO U KOHTaKTHYto Tpy6Ky (4a).

- BcTaBbTe BUnKy CBApOYHOro annaparta B PO3eTKy MUTaHWS, BKIKOYUTE CBAPOYHbIN
annapart, HaXMUTe Ha KHOMKY roperikv UM Ha KHOTMKY [ABWXEHWSI NMPOBOJSIOKU Ha
naHenu ynpasneHust (ecrnu MMetoTcs), NoAoXKaAUTe, Moka NpoBONoka He npowaeTt
no BCeMy HanpasnsioLLeMy LUNaHry u ee KoHel He nokaxetcst Ha 10 - 15 cm n3
nepeaHelt YacTu ropernku U OTNYCTUTE KHOTKY.

BHumaHue! B TeyeHUn gaHHON onepaummn NpoBosioKa HaxoAuTCs noa
Hanps>keHNeM U UCMbITbIBaeT MexaHW4YecKue Harpysku, noaTomy B
crnyyae HecoGniOAeHUsi TEXHMKN 6e30MacHOCTU, MOXET NMPUBECTU K
3NEKTPUYECKOMY LLIOKY, PaHEHUAM U MPUBECTU K 3aKMraHWUIO HexenaTesbHbIX

ANEKTPUYECKNX AYT:

- He HanpaBnsinTe ropenky B CTOPOHy Tena.

- He nogHocuTe ropenky 6nusko Kk rasoBomy 6ansioHy.

- 3aHOBO MOHTMPOBATb Ha roperiky KOHTaKTHYt0 TPyoKy v conno (4b).

- Hactpoiite mexaHuW3M nopa4n NpPOBOSIOKM Tak, 4TOObl NMpoBOfioKa noaaBanach
nnasHoO 1 6e3 pbiBkoB. OTperynvpyinTe AaBneHne poriMkoB 1 TOPMO3sillee ycunue
LINUHAENS Ha KaTyLUKy Tak, Y4Tobbl ycunue Obino MUHMMAnbHbLIM, HO MPOBOMOKA
He npockanb3biBana B 60po3ae v npu npekpalleHMn nogadn He obpasoBbiBanach
neTnsi U3 NPOBONOKW NoZ BO3AEVWCTBUEM UHEPLIMN KaTYLLKW.

- O6pexbTe BbICTYNatoLLMA KOHEL, MPOBOMOKM U3 HAaKOHEYHMKa Tak, YToObl ocTanoch
10-15 mm.

- 3akpbITb OTAENeHne Ans pa3maTbiBaTensi.

5.7 3AMEHA PYKABA, HANPABNAIOLLEIO NPOBOJIOKY B FOPEJNKY (PUC. L)
Mepen Tem, Kak NPUCTYNWUTL K 3aMeHe pykasa, pacnpasuTb kabenb ropenku, nsberas
hopmMupoBaHUs 13rnéos.

5.7.1 CnupaneBuAHbIA pyKaB Ans cTanbHOW NPOBONIOKU

1- OTBWHTWTL COMIIO M KOHTAKTHYIO TPYOKY rornoBKW ropenku.

2- OTBWHTUTBL raiiky, yAepXvBaloLLylo pykaB LEHTPanbHOro COeAUHUTENS U CHATb
CYLLECTBYIOLLMIA pyKaB.

3- BcTaBWUTb HOBbIN pykaB B kaHan kabenb-ropenka u Msirko npotankueaTb ero o
Tex nop, Noka OH He BbIAET N3 roNoBKU ropesku.

4- Bpy4Hyto 3aBUHTUTL ranky, yaepX1BatoLLyto pykas.

5- OTpesaTb Mo Kpal BbICTYNALLMIA pyKaB, Crierka NpUMsiB ero; BblHyTb U3 kabens-
roperku.

6- CHsTb KPOMKY C y4yacTka cpesa pykaBa W BHOBb BCTaBWTb ero B kaHan kabens-
roperku.

7- 3aHOBO 3aBUHTUTH raiiky, 3aTSHYB ee KIo4YOM.

8- BHOBb YCTaHOBWTb COMMO U KOHTaKTHYtO TPyOKy.

5.7.2 PykaB U3 cUHTETMYeCKOro matepuana Ans antoMMHUEBOW NPOBONOKHU
BbinonHutb onepaumu 1, 2, 3, Kak ykasaHo Ans CTanbHOro pykasa ( He NpUHUMaTh BO
BHUMaHve onepauuu 4, 5, 6, 7, 8).

9- BHOBb 3aBWHTWUTb KOHTaKTHyl TPybKy ANA anioMUHWS, NPOBEpMB, YTO OHa
HaXOAWUTCS B KOHTaKTE C pyKaBOM.

10- BcTaBuTb B NPOTUBOMOMOXHBIA KOHEL, pykaBa (CTOPOHA COEAUHEHUS TOpPenku)
NaTyHHbI HUNnenb, konblo OR w, nopgepxusas pykaB nop HebonbLuMMm
[JaBrneHneMm, 3aKpyTuTb raiky, yaepxvsaroLLyto pykas. M136bITouHas YacTb pykasa
6yneT yaaneHa BnocneacTsuu, otpesas ee no pasmepy (cmotpu (13)).
M3Bneub 13 natpybka ropenku ycTpoWCTBa NpOTArMBaHWS
KanunnsipHyto TpybKy Ansi CTanbHbIX PyKaBoB.

11- KAMWINAPHAA TPYBKA HE NMPEOYCMOTPEHA ans antoMuHUEBbLIX pyKaBoB
avameTpoMm 1,6-2,4MM (kenToro uBeta); pykaB OyneT BcTaBneH B naTpy6ok
ropenku 6e3 Hee.

OTpe3aTb kanunnsipHyto TpyoKy Ana antoMUHUEBLIX pykaBoB AuaMeTpoM 1-1,2Mm
(kpacHoro uBeta) NPUBNU3NTENBHO HA 2MM MEHbLLE, MO CPaBHEHWIO C TpyOKoMn
Ansi cTanbHoi Tpy6bl, M BCTaBUTb B KOHEL,, CBOBOAHbIN OT pykaBa.

12- BctaBuTb M GRnoOKMpoBaTh FOperiky B YCTPOWCTBE NPOTATMBAHWUS MPOBOMOKYU;
OTMETUTb pyKaB Ha paccTossHuM 1-2MM OT ponvkoB; NMOBTOPHO M3BMNEYb roperky.

13- OTpesatb pykaB COrflacHO nNpeaycMOTPEHHOMY pa3smepy, He aedopmupys
BXOfHOE OTBEpCTHE.

BHOBb MOHTMpOBATL rOpernky Ha NaTpybok yCTPOMUCTBa NPOTArMBaHUS NPOBOOKN
1 YyCTaHOBUTb ra3oBoe COMio.

NPOBOIIOKN

6. CBAPKA: OMMUCAHME MPOLIECCA

6.1 CBAPKA MIG-MAG

6.1.1 PEXXUM NEPEMELLEHNA SHORT ARC (KOPOTKASA IYTA)

PacnnaB cBapO4YHOI NPOBOMOKM U OTPbIB OT Hee kanenb MeTanna obecnevmBaercs
4acTo MOBTOPSIOLLMMMUCS LMKITaMK KOPOTKOTO 3aMblKaHUsi MEXY KOHLOM MPOBOMOKM
1 cBapo4Hou BaHHOM (8o 200 pas B cekyHay).

YrnepoaucTtble 1 HU3KONErMpoBaHHbIE CTanmn

- [OnameTp cBapOYHOW NPOBOIOKU: 0,6-1,2mMm
- [nana3oH Toka CBapKu: 40-210A
- [nanasoH HanpshkeHus oyru: 14-23B

- 3alunUTHbIN ras:

CO, , AproH/CO,, Aprox/CO,/O,
Hepxagetowme ctanu

- [nameTtp cBapOYHOW NPOBOMOKU: 0,8-1mMm
- [JunanasoH Toka cBapku: 40-160A
- [nanasoH HanpspkeHust ayrv: 14-20B

- 3aWuTHbIN ras:

AproH/O,, Apron/CO, (1-2%)
AnOMUHWIA 1 cnnaBbl

- [OvnameTp cBapO4HO NPOBOOKU: 0,8-1,6mMm
- [JunanasoH Toka cBapku: 75-160A
- [nanasoH HanpspkeHust ayrv: 16-22B

- 3awuTHbI ras: AproH 99,9%
OObI4HO KOHTaKTHasi TpyOka [AOIKHa HaxXOAWTBCS MO Kpalo comnma unu cnerka
BbICTYNaTb C Gonee TOHKOW MPOBOMIOKOW U MpW Goree HW3KOM HanpskeHWn Oyru;
cBobofHas AnvHa npoBonoku (stick-out) 6yaeT pasHa ot 5 Ao 12mMm.

B PYYHOM PEXVME (“PRG 0”) agantnpoBaTb BeIMUYNHY CONPOTUBMEHNS:

- 20%-60% c nposonokon anametpom 0,8-1Mm yrnepoaucTas crans.

- 50%-80% c nposonokon anametpom 1,2-1,6MM yrnepoauctas cranb.

- 60%-80% C NpOBOSIOKON 13 HEPXKABEKLWEN CTany 1 antoMUHUS.

MpumeHeHune: Csapka B MOGOM MOMOXKEHUN, TOHKUX TOMWMH W AN MEepBoro
NPOXOXAEHUSI HA KPOMKax, Yemy CrocobCTBYET HU3KOEe TEMnoBoe BO3AeNCcTBvE U
XOPOLLO KOHTPOSIMPYEMbI pacnnas.

Mpumeuanue: Mepemeluerne kopotkon ayrn (SHORT ARC) ansi cBapku anioMuH1s
1 CNIaBoB [JOMKHO BbIMOSHATLCS C NPEAOCTOPOXKHOCTSMU (0COGEHHO C MPOBOMOKOWA
AnameTpoMm >1MM), MOCKOSbKY BO3HWKAET pUCK AedeKTOB NaBneHus.

6.1.2 PEXXUM NEPEMELLEHUA SPRAY ARC (OYTA PA3BPbI3rMBAHUEM)

Ona  pacnnaeneHnsi CBapo4HOM MPOBOMOKA  UCMOMb3YOTCs  Gonee  BbiCOKOe
HanpsbkeHne ayrv 1 GOnblWMIA CBAPOYHBIA TOK, YeM B npedblayliem criydae. KoHey
CBapOYHOM MPOBOMOKM He MPUKACaeTCsl K CBapOYHON BaHHe, ayra hopmupyercs
MeXay KOHLOM MPOBOSIOKM M MPOXOAMUT Yepes MoTOK Karnenb MeTasna K CBapo4HOi
BaHHe. Takum 06pa3om, NPOMCXOAUT NOCTOSIHHOE NIaBfieHe CBApPOYHONM NPOBOOKM
6e3 KOPOTKMX 3aMblKaHWIA.

YrnepoaucTble U HU3KONEernpoBaHHbIe CTanu

- [nameTp cBapO4HOW NPOBOSOKU: 0,8-1,6mm
- [rana3oH Toka cBapku: 180-450A
- [vnanasoH HanpshxeHus ayru: 24-40B
- 3alWuTHbIA ras: Apron/CO,, AproH/CO,/O,
HepxaBetowme cranu

- [nameTp cBapO4HOI NPOBOIOKM: 1-1,6mMm
- [Onana3oH Toka CBapKu: 140-390A
- [manasoH HanpspkeHust ayrv: 22-32B

- 3aWuTHbIN ras:

AproH/O,, Apron/CO, (1-2%)
AnOMUHWIA 1 cnnaBbl

- [nameTp cBapO4HOI NPOBOSIOKM: 0,8-1,6mMm
- [unanasoH Toka cBapku: 120-360A
- [nanasoH HanpspkeHust ayrv: 24-30B

- 3awuTHbI ras: AproH 99,9%
OObIYHO KOHTaKTHasi Tpybka AomkHa HaxoauTbCA BHYTpM conna 5-10MM, Tem
6onblue, YeM Bbille HanpsbkeHue Ayrv; cBobogHas AnvHa npoBornoku (stick-out)
6yneT paBHa ot 10 go 20mm. B PYYHOM PEXXMME (“PRG 0”), nocne Toro, kak
napameTpbl CKOPOCTW NPOBOJIOKM W HANPsBKeHWst Ayrv Obinu BeiGpaHbl NpaBunbHO (To
€CTb UMEIOT COBMECTUMbIE 3HAYEHWs1), BENMYMHA BbIOMPaeMoro conpoTMBIEHUst He
MMeeT 3HaYeHus.

MpuMeHeHne: CBapka Ha NNOCKOCTW TOMWMH He MeHee 3-4MM (CUNbHO TeKyuYuii
pacnnas); CKOPOCTb BbIMOMHEHUS U CTEMNeHb OTIIOKEHUSI 0YeHb BbICOKME (BblCOKOE
TEnnoBoe BO3AENCTBUE).

6.1.3 PEXXMM NEPEMELLEHNA PULSE ARC (MMNYNbCHAA OYIA)

370 “KOHTpONUpyemoe” nepemelLeHne, pacronoxeHHoe B 30He paboTbl “spray-arc’
(M3meHeHHasa pyra ¢ pasbpbl3rvBaHnem), U obnagaer NpeuMyLiecTBaMn CKOPOCTH
NMNaBneHns 1 OTCYTCTBMEM W3MyYEHWsl, 3axBaTblBasi O4YEHb HWU3KME 3HAYEeHWs ToKa,
YOOBMNETBOPSIOLLME Takke MHOTME TUNWYHble NpUMeHeHus “short-arc” (kopoTkon
ayru).

Kaxxgomy nMnynbcy Toka COOTBETCTBYET OTCOEAUHEHWE OTAENBHOM Kannm npoBONoKu
anekTpoaa; 3ToT (PeHOMEH MPOUCXOAUT C YacCTOTOW, MPOMOPLMOHANBLHOW CKOPOCTU
[OBVKEHUSI Bnepea NPpOBOIIOKM.

3aKOH M3MEHEHWS], CBSI3aHHbIA C TUMOM U AUaMeTPOM CaMoW MPOBOMNOKM (06blYHbIE
BeNUYMHbI YacToTbl: 30-300 u).

YrnepoaucTbie U HU3KONErnpoBaHHbIe CTanu

- [OvameTp cBapOYHOW NPOBOIOKU: 0,8-1,6mMm
- [nanasoH Toka cBapku: 60-360A
- [vnanasoH HanpshxeHns ayru: 18-32B

- 3alnUTHbIN ras:

AproH/CO,, AproH/CO,/O, (CO, max20%)
Hepxagerowme ctanu

- [mameTp cBapO4HOI NPOBOSIOKM: 0,8-1,2mMm
- [JunanasoH Toka cBapku: 50-230A
- [nanasoH HanpspkeHust ayrv: 17-26B

- 3aWunTHbIN ras:

Apron/O,, AproH/CO, (1-2%)
AnOMUHWIA 1 cnnaBbl

- [AnameTp cBapO4HOI NPOBOIOKM: 0,8-1,6mMm
- [JunanasoH Toka cBapku: 40-320A
- [nanasoH HanpspkeHust ayrv: 17-28B

- 3awuTHbI ras: AproH 99,9%
OObI4HO KOHTaKTHasi Tpybka AOMmKHa HaxoAuTbCs BHYTpW conna Ha 5-10MM, Tem
6onbliue, Yem Bblle HanpshxkeHwe Ayru; csobogHas AnvHa npoBonoku (stick-out)
06bI4HO BKNtoveHa mexay 10 n 20mm.

MpumeHeHue: cBapka B “MONOXEHUW Ha CPEeAHUX-HU3KUX TOMWMHAX MW Ha
maTepuanax, NnofABep>KeHHbIX BO3AEWCTBMIO TeMrnepaTyp, 0CO6eHHO npurogHa Ans
CBapKu Nerkux cnnaBosB (antoMUHWUIA U ero cnnasbl), a TaKkxke ANs TONLWMWH MeHee
3MMm.
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6.1.4 PEFYNMMPOBAHUE NAPAMETPOB CBAPKW NMPU MIG-MAG

6.1.4.1 3aWmnTHBIN ras

MoToK 3aLMTHOrO rasa JOMKeH ObITb:

short arc (kopotkas ayra): 8-14 n/mMuH

spray arc (ayra pa36pbisruBaHuem) u pulse arc (umnynbcHas ayra): 12-20 n/mMuH
B 3aBMCMMOCTN OT MHTEHCMBHOCTM TOKa CBapku 1 AnameTpa conna.

6.1.4.2 Tok cBapku

PerynupoBaHue  Toka CBapku  BbIMOMHSIETCS  OMEepaTopoM,  MoBopauuBas
pykoatky kogepa (PUC. D (14)). Mpu Bbibope SPRAY/SHORT ARC (OYIU
PA3BPbISTMBAHVEM, KOPOTKOW AYT W), npu Kaxaom noBopoTe pyKOSITKM Kofepa
(14), BbLINOMHSETCA COOTBETCTBYIOLLEE PErynMpoBaHMEe CKOPOCTW MPOBOMOKM (M/
MWHYTY), noka3aHHoe Ha aucnnee (16); BO Bpemsi CBapKW, AUCNNEN aBTOMaTUYeCKn
nepeknioyaeTcst Ha peanbHoe 3HavYeHne Toka (amnep).

Mpu BbiGope UMMYNbCHAA OYTA wnu UMMYNbCHAA OYFrA UMMNYINbC HA
WUMNYNbC, kaxablii NOBOPOT PYKOSATKU kofepa (14) COOTBETCTBYET perynmpoBaHuio
ToKa CBapku, MnokasaHHOMy Ha Aaucnnee (16); BOo Bpemsi cBapku, [Aucnnen
aBTOMaTUYECKN NepekniovaeTcst Ha peanbHoe 3HaveHne Toka.

B o6oux pexxmmax BO3MOXHO, NpW HaxaTun Ha KHorKy (17) nepenTu kK perynnpoBaHuio
TonwwmHel B MM (CBETOOMO[ (16b) roput) npu nomoww kodepa (14). MawwmHa
aBTOMaTUYECKN PacCHUTLIBAET HEOBOXOAWMbIA TOK Ansi CBApKW AaHHOW TOMLUMHbI.
Take U B 3TOM Crnyyae [AMCNNEn NepekriloyaeTcs Ha pearibHyl BenuyuHy Toka
(amnepbl) Bo Bpems CBapKu.

CrnegyeT 3ameTwTb, 4TO BO BCEeX CUHEPry4eckux rnporpamMmax 3agaBaemasi
MVUHUManbHas ¥ MakcuManbHas BenuyuHa (M/MUHYTY, amnepbl UAK TONWMHA B MM)
3aAaHa Ha 3aBofe U He MOXET U3MEHATLCS NoNb3oBaTenem.

OpUeHTMPOBOYHbIE 3HAYeHWsI Toka C Haubonee 4acTo UCMONb3yemol NPOBOOKON
npounnocTpupoBaHbl B Tabnuue (TAB. 4).

6.1.4.3 HanpsixxeHune pyru v cyxeHue ayru (pinch-off)

B cuHepruueckmx nporpammax MIG-MAG pulse-arc u pulse-on-pulse (10d) atn aga
napametpa onpeaensioT pasMepbl Ay BO BpeMsi CBapKu.

HanpsikeHne ayru ykasbiBaeT Ha pacCTOsiHWE MpPOBOSIOKM OT AeTanu, onepatop
Npou3BOAUT KOPPEKTUPOBKY OT -5% A0 +5% OT 3Ha4YeHWst HanpsbKeHWs, 3aAaHHOro
B OAHOW W3 Nporpamm, Ans agantaunn AeiCTBUTENbHOW ANUHbI Ay K KOHKPETHBIM
TpeboBaHusaM. Yem Bonblue BenuunHa, TeM Aanbliue pacrnonaraeTcs NpoBorioka ot
aetanu.

B pyyHon nporpamme “PRG 0" HanpsbkeHve Oyr 3afjaeTcsi COOTBETCTBYHOLLEW
CKOPOCTI MPOBONIOKM BENUYMHOW, BbIBMpaemoii No npuBedeHHON Hke dopmyne:
u,= (14+0 051, ), roe:

- U = Hanpﬂerme Ay, BblpaXXeHHOe B BOIbT.

- |,= Tok ceapku B amnepax.

Cne,qyeT YUNTBIBaTb, YTO BEMUYMHE HANPSHKEHWS, BEIGPAHHOM MPU XONOCTOM pexume
paboTbl, ByaeT cOOTBETCTBOBATL HaNpshkeHVe nop Harpyskow (npu ceapke) Ha 2-4 B
HUXE.

CyxeHve [yru onpefensieT KOHLUEHTpauulo wnu aMmnnutygy Ayru, AuanasoH
perynupoBaHus JaHHoro napametpa cootBeTcTByeT oT -10% Ao +10% 3HaueHus,
BBEAIEHHOrO MO yMonyaHuio B nporpammy. Yem Gonblue BenuuumHa, Tem Gonblue
CKOHLIEHTPUpOBaHa ayra.

6.1.5 PABOTA BI-LEVEL U PULSE ON PULSE

Pa6ota bi-level: 3apaetcsa kHonkon (PUC. D (8)) n Bbibupaetcs B pexvume MIG-
MAG pulse arc u short arc. Liukn cBapkv HaumHaeTcs Npu HaxaTuu U OTnycKaHuu
KHOMKM ropernku (kak npu 4-TaktoBoii paboTe), Ha4anbHas Touka paboTbl CBAPOYHOMO
annapaTta COOTBETCTBYeT OCHOBHOMY YypoBHio cBapku (PUC. D (MHOUKATOP
(10a))  mawwuHa nokasbiBaeT TOK M HanpsbkeHWe 3ToW Todku pabotbl. HaxaB Ha
KHOMKY ropenku B TedeHne meHee 0,5 cekyH, MallnHa M3MeHsieT pabouyto TOoUKy C
rNaBHOMO YPOBHS Ha BTOPMYHbIN ypoBeHb (PUC. D (MHAUKATOP (10b)), nokasbiBas
Ha gucnnee TOK U HanpshkeHWe BTOPUYHOTO YPOBHSA. [pu kaxaom nocnegytoLlem
HaXaTuy Ha KHOMKY roperikv MalluHa NpoAoriKaeT NepexoanTb C OAHOTO YPOBHSA Ha
[PYroii, Noka Ha KHOMKY He HaXMyT B TedeHue cBbile 0,5 cekyHz, 4Tobbl BKMIOYNTL
pamny CHWKEHWs! ToKa, TO €CTb NPUBECTU K 3aBEPLUEHNIO CBapKU.

Bo Bpems cBapku, Jaxe ecnv MaluvHa NnokasblBaeT MrHOBEHHYIO BEMUYMHY TOoKa U
HanpsbKeHUs!, MOXHO U3MEHSITb TONMbKO TOK U HanpsbkeHne Ayru OCHOBHOIO YpOBHS
cBapkKu.

Pabora MIG-MAG Pulse on Pulse: 3agaetcsi kHonkot (PUC. D (7)) BmecTe C
nHamkatopom MIG-MAG Pulse arc. 3ToT pexum aBnsietcss ocobbiM TUNOM CBapKu
bi-level, nockonbky B 3TOM crny4ae Mbl UM nse 3af IX paboynx TouKu
C TEMU XE€ KpUTEpUsIMUK, 4TO U Npu cBapke bi-level (PVIC D (VIHJJ,VIKATOP (10a))
1 (10b)). MNpogomK1TenLHOCTL Kaxaoro yposHa t, 1 t, moxet sapasatbcsa (PUC. D
(WHOUKATOP (10c) m (10d)), n He onpe,qenqucq prHHle Kak npoucxoauT npu
cBapke bi-level. Bo Bpemsi cBapkv MaluuHa NpOAOIHKaeT aBTOMaTUYECKU U3MEHSITb
pabouyto TOYKY C [NaBHOTO YPOBHS (C MPOAOIKWTENbHOCTBIO t,) Ha BTOPUYHBIN
YPOBEHb (C MPOAOIKUTENBHOCTBIO t,).

CosnaBaemblii heHoMeH aaeT nynbcaumo BO BpeMmsi nynbcauuu, Gnaroaaps Yemy
aTa cBapka nonyyuna Takoe HasBaHue. [MpaBuWnbHO 3adaB [Ba YpOBHS W [Be
NPOJOMKUTENBHOCTU, MOXHO MOJSYyYNTb BONTHOOGPa3Hylo CBapKy, O4eHb CXOXYH CO
cBapkowi TIG.

6.2 CBAPKA TIG (DC)

Mocne BbINOMHEHWSt COEAVHEHNIt KOHTYPa CBapKK, kak ykasaHo B nap. 5.5.2

Heobxoammo:

- BbibpaTtb pexxum TIG Ha naHenu ynpaeneHus ceapoyHoit mawwuHbl (PUC. C (5)).

- OrtperynupoBaTb TOK CBapKM Ha HY>HYIO BEMUYMHY NPy MOMOLLM PYKOSITKW Koaepa
(PUC. C (4)) (BenuuuHa MOXeT Bcerda perynupoBaTbCs BO BpPeMsi CBapku).
Ecnu HyXHO, BBECTU pamny CHwKeHWst Toka npu nomolumn kHonku (PUC. C (4a))
(MrHoBeHHoe ykasaHue Ha aucnnee (PUC. C (3)).

6.2.1 Po3axwur LIFT

MoMeCcTUTb HaKOHEYHVK ANEKTPoAa Ha AeTarb, C NErkuM HaaasnueaHuem. Haxarb 4o
KOHL{@ Ha KHOTKY FrOperiku 1 NOAHSTb 3NeKTPoz Ha 2-3 MM C 0no3faHueM B HECKOMbKO
cekyHA, Gnarogaps yYemy Gyaer 3axokeHa Ayra. B Hauane, cBapouHblii annapat
NoAaeT ToK |y, o, 3aTeM HaumHaeT nopaeatb 3aAaHHbIV TOK CBapku. B koHLe umkna Tok
aHHynMpyeTcs ¢ 3a4aHHOV Pammnoi CHIDKEHUS.

B 1abnuue (TAB. 5) 0606LeHbl HEKOTOPblE OPUEHTUPOBOYHBIE AAHHbIE AN CBAPKU
HepKaBeloLLeit CTanm U BbICOKONErVpoBaHHbIX CTanen.

6.3 CBAPKA 3NEKTPOOOM C NMOKPbITUEM MMA

Mocne BbINOMHEHWSI COEAMHEHNIN KOHTYpa CBapku, kak ykasaHo B nap. 5.5.3, HyxHo
BbIGpaTh pexxum MMA npu nomowm cneumnansHoii kHonku (PUC. C (5)).
OTperynupoBaTb TOK CBApKu Ha HYXHYI0 BEMWYUHY NpY NMOMOLLM PYKOSITKM Kopepa
(PUC. C (4)), a amHammuyeckuii ceepxtok “ARC FORCE” MOXeT U3MeHATbCH B
nvanasoHe ot 0 o 100% npu nomolum pyyku kogepa (PUC. C (4)) ¢ MrHOBEHHbIM
ykasaHveM BenuuuHel Ha gucnnee (PUC. C (3)).

B Ttabnuue (TAB. 6) 0606LueHbl HEKOTOpble OPWEHTUPOBOYHbIE AAHHbIE TOKa, B
3aBMCMMOCTM OT AnameTpa 311eKTPOaoB.

6.4 KAHECTBO CBAPKU
KayecTBo cBapKy, a Takke MUHUManbHoe KONMYecTBOo BpbI3r 3aBUCUT OT NPaBUIbHOMO

COOTHOLLIEHWNS NapamMeTpPOB CBAPKMN: CBAPOYHOrO TOKa (CKOPOCTM MOAAYM NPOBOSIOKM),
avamMeTpa NpoBOMOKN, HaNPshKeHWs ayrn, U T. 4.

PaccTosiHue oT ropenku o cBapuBaeMon AeTanu Toxe BblbrpaeTcs, kak NnokasaHo Ha
pucyHke M, Bo nsbexaHne popmmpoBaHusi n3bbiTka 6pbI3r 1 AedekTos LBa.
CKopoCTb CBapku (ABWXXEHUSI BAOMb LUBA) SBMSETCS ONPeAensiowmM 3neMeHTOM
AN NPaBUIIbHOTO BLINOMHEHUS WBaA; e€ criedyeT y4uTbiBaTb HApaBHE C NPOYUMMM
napameTtpamu, ocobeHHO Ans rMy6uHbl NPOHMKHOBEHNS 1 dopMbl WBa. Hanbonee
YyacTo BcTpeyatoLmecst AedekTbl CBapkv npuBeaeHsl B Tabnuue (TAB. 7).

7. TEX OBCNY>XUBAHUE

BHUMAHME! NEPEQ NPOBEOEHUEM 'OMEPALMKA
TEXOBCINY>XUBAHUSA MPOBEPUTb, YTO CBAPOYHbINA AMMAPAT
OTKNKOYEH 1 OTCOEAUHEH OT CETU MUTAHUS.

7.1 NNMAHOBOE TEXOBCNYXXUBAHUE
ONEPALMU NNAHOBOIO TEXOBCNY>XUBAHUA
OMEPATOPOM.

BbINMONHAKTCA

7.1.1 Nopenka

- He octaBnsiite ropenky unm eé kabenb Ha ropsuvx npegmerax, 370 MOXeT
NPUBECTU K PacnnaBneHuio U3oNSaLMN U caenaeT ropenky u kabenb HenpUrogHLIMM
K pabore.

- PerynsipHo npoBepsifiTe kpenneHve Tpyb n natpy6koB nopayun rasa.

- [pu KaXa0M CMEHE KaTyLLKW CO CBapOYHOW NPOBOSOKOM NPoAyBanTe CyXuM CxaTbiM
BO3yXOM oA AaBneHnem He 6ornee (makc. 56ap) wwnaHr nogayv NPOBOSIOKM U
npoBepsiTe ero COCTOsHKE.

- ExefHeBHO NpoBepsifiTe COCTOSIHNE W NPABUIIBHOCTb MOHTaXa AeTanent KOHeYHON
YacTu ropesiku: conna, KOHTaKTHON TpyOku 1 razoBoro Anddysopa.

7.1.2 Nopaya NpoBONOKMU

- TpoBepuTb CTENEHb U3HOCA PONMKOB, MPOTSATMBAIOLLMX NPOBOMNOKY. Mepuoanyecku
yOansaTe MeTanu4yeckyo nbinb, OTKNaAblBaoLLYOCS B 30HE NPOTArMBaHNS (POMNVKU
1 HanpaensioLlas NPOBOMOKM Ha BXoAe U BbIXoae).

7.2 BHEMJIAHOBOE TEXOBCIY>XUBAHUE

OMNEPALIMUA BHEMNMIAHOBOIO TEXOBCNY>XXUBAHUA OOJMKHbI
BbINONHATLCA TOJIbKO OMNbITHbIM WU KBANM®ULWPOBAHHLIM B
ANEKTPUKO-MEXAHUYECKUX PABOTAX MNMEPCOHAJIOM.

BHUMAHME! HUKOIOA HE CHUMAWTE NAHENb U HE NPOBOOUTE
HUKAKUX PABOT BHYTPU KOPMYCA AMMNAPATA, HE OTCOEAVWHUB
NPEOBAPUTENIbHO BUJNIKY OT SNEKTPUYECKOWU CETMW.
BbinonHeHWe NpoBepoK MOA HanpsiKeHWEM MOXET MPUBECTUM K Cepbe3HbIM
3MeKTpoTpaBMaM, TaK Kak BO3MOXEH HenoCpPeACTBEHHbIM KOHTAaKT C
TOKOBeAYLUMU YacTAMU annaparta u/unm noBpexaeHUsiM BCreAcTBME KOHTaKTa
C YacTAMU B ABWKEHUN.
- lMepuoanyeckm € 4acTOTOW, 3aBUCSLLEN OT MCMOMb30BAHUS WM HanWuus Mbiu
oKpy>atoLer cpefbl, crneayeT NpoBepsiTb BHYTPEHHIO YacTb annapata cBapku
ONst yAaneHus nbinu, OTKNaabIBatolWencsl Ha 3NeKTPOHHbIX NnaTax, npu MoMoLLm
O4eHb MSATKOW LLETKM UMK creumarbHbIX pacTBOpUTENei.
MpoBEpUTL NPU OYUCTKE, YTO ANEKTPUYECKNE COEAVHEHNSI XOPOLLO 3aKpyyeHbl U Ha
KabenenpoBoaKe OTCYTCTBYIOT NOBPEXAEHNS 30NN,
- MNocne okoHYaHUA onepauuy TexobCnyxuBaHWs BEpHWTe MaHenu annaparta Ha

MECTO U XOPOLLO 3aKpyTUTE BCE KpenexHble BUHTDI.
Hukoraa He npoBoauTe CBapKy Npu OTKPbITOM MaLLVHe.

8. AHOMAJIUK, NPUYUHBI N CNOCOBbI YCTPAHEHUA (TAB. 8)

BHUMAHUE! BbINONHEHUE HEKOTOPbLIX MPOBEPOK BEOET K
PUCKY KOHTAKTA C YACTAMM Nopa HAMNPSXXEHMEM W/WNuU B
ABWXEHUW. .

B CNYYAE HEYOOBJIETBOPUTEJIbHOW PABOTHI, U MEPEL BbINOJIHEHUEM

CUCTEMATUYECKMX MPOBEPOK WX OBPAWEHVMEM B BALWE LEHTP

TEXCEPBWCA CINEOYET NPOBEPUTb, YTO:

- Tok cBapku, OTperynpoBaHHbIA KOAEPOM, NMPaBUIIbHbIN.

- OTcyTCTBYIOT TPEBOryY, yKasbiBalolime Ha cpabaTbiBaHe TeMrnepaTypHoO 3aluTbl
OT CBEPXHANPSHKEHNS UM HEAOCTAaTOYHOTO HANPSHKEHWS UM KOPOTKOTO 3aMblKaHMS.

- Y6eouTbes, 4TO cobniofaetcs HOMUHaNbHOE COOTHOLUEHUE YepefoBaHus; B
cnyvae cpabaTbiBaHWsS TepMOCTaTU4ECKON 3aluTbl MOAOXKAATb €CTECTBEHHOro
OoXNaXAeHns CBapoYHOro annapara, NpoBepuTb paboTy BEHTUNATOPA.

- [MpoBepuTb HanNpsXeHne NIMHUK: eCN BEMUYMHA CIIMLLKOM BbICOKAs UM CIIULLIKOM
HM3Kas!, CBAPOYHBIN annapat CUrHanusnpyeT aHomanmio (cMoTpu naparpad 4.2).

- [MpoBepuTb OTCYTCTBME KOPOTKOrO 3aMblKaHUsi Ha BbIXOAE CBApOYHOro annapara: B
TakoM criyvae NpoBecTW yCTpaHeHue aedekTa.

- CoeOVHeHUst KOHTYpa CBapKW BbINOMHEHbI NPaBUIIbHO, B YHaCTHOCTY 3aXuM Kabens
Maccbl AeWCTBUTENbHO COEAMHEH C AeTanbio M HET MPOCIONKA WU30NMPYHOLLIMX
mMaTtepuanos (HanpumMep, Kpackm).

- Wcnonb3yembliii 3aLLMTHBIN ra3 NpaBumbHbIA N B HY)XHOM KONM4YecTBe.

Mepen niobbiMyM paboTamy Ha YCTPOWCTBE HATSHKEHUSI MPOBOMOKW UMW BHYTPU

CBapoO4HOro annapata HeobxodAMMO  MPOKOHCYNLTMPOBAaTbCA C  rraBot 7

"TEXOBCNYXXUBAHUE”.
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TAB.1 TECHNICAL DATA FOR THE WELDING MACHINE - DATI TECNICI SALDATRICE

TAB. 2A

TECHNICAL DATA FOR THE TORCH - DATI TECNICI TORCIA
6 CLASSIFICATION : 113V - CLASSE DI APPARTENENZA: 113V

T20A 20A 70mm?

T25A 25A 70mm? 37.5Kg
@ N.

@\ EN 60974-1
@\ﬁﬁi — X ZZ-AN% % }
O—18 " Ty
@ D> Ut V| 1 max Al heff A }@

I max (A)| X (%) ﬁ g%:
380 60 co, Fe 1+16
260 60 AriCO, | Al 1:16 (Gas )

Mix
500 100 co, |Fe 1+24 &
Ar/CO . 1 I/min
450 100 Mix 2| A1 1+16 2+3.5bar

TAB. 2B TECHNICAL DATA FOR THE WIRE FEEDER -

DATI TECNICI ALIMENTATORE DI FILO

I omm SPEED
max 1 8—1HH>
2 = ‘?i:) 1 m/min
S300 |Fe 0.6 +1.6 max 4bar
500A B300 (Al 0.8+1.6 2:20 co, 15
X=40% | BS300|Co1 =+24 : Ar
18kg Argon Mix
This wire feeder is designed for use only and exclusively together with the specific welding machine
A and independent use is ABSOLUTELY PROHIBITED. - Questo alimentatore di filo puo essere messo
! in i lusi in i alla specifica saldatrice; é VIETATO [I'utilizzo in modo

LEGENDA:

Fe = STEEL-ACCIAIO
Al = ALUMINIUM - ALLUMINIO
Co = TUBULAR WIRE - FILO ANIMATO

*¥ = COOLING - RAFFREDDAMENTO
= AIR/GAS - ARIA/GAS
& = WATER-ACQUA
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TAB. 3
PROGRAMS REFERENCE TABLE
WIRE MATERIAL CARBON & LOW-ALLOY STEEL STAINLESS STEEL ALUMINIUM Mg5 ALUMINIUM Si5 Cu AL8 Cu Si3
(80/20)
SHIELDING GAS MIX Ar/CO2 (82/18) | MIX Ar/CO2 (92/08) CcOo2 MIX ArO2 (98/2) MIX Ar/CO2 (98/2) Ar Ar Ar Ar
(85/15)
WIRE DIAMETER 08/10|12|16}08|10(|12|16§08|10|1.2|16}J08|1.0|1.2|16]0.8|1.0

12 |16)08|10(12|16}08|10|12|16)08|1.0|1.2|16]08|1.0 12

1.6
X | X X | X X | X X | XX | X [X X X| X | X |[X X X | X |X X X | X X | X |X
X| X | X |X X | X X | X X| X | X |X X | X X | XX | X [X X X| X | X |[X X X | X |X X X | X X | X | X
1 2 3|4 5 6 7|8 9 (10 |11 |12 113 |14 |15 |16 | 17 | 18

19 |20 | 21| 22 | 23 |24 | 25 | 26 | 27

28 | 29 | 30 | 31| 32|33 (34 |35 | 36
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MIG/MAG WELDING CIRCUIT - CIRCUITO DI SALDATURA MIG/MAG

RN
REMOTE CONTROL -
SRA COMANDO A DISTANZA
\_/ o0
WELDING MACHINE -
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TIG WELDING CIRCUIT - CIRCUITO DI SALDATURA TIG
: ‘ REMOTE CONTROL -
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| FIG.H MMA WELDING CIRCUIT - CIRCUITO DI SALDATURA MMA
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TAB. 4 INDICATIVE VALUES FOR WELDING CURRENT MIG-MAG (A) - VALORI ORIENTATIVI CORRENTI DI SALDATURA MIG-MAG (A)
WIRE DIAMETER - D/AMETRO DEL FILO (mm) 0,6 0,8 1 1,2 1,6
Garhon and mild steels -
Acciai al carbonio e basso legati
SHORT ARC 30 + 90 40 + 170 50 + 190 70 + 200 100 + 210
SPRAY ARC / 160 + 220 180 + 260 130 + 350 200 + 450
PULS ARC / 60 + 200 70 + 230 80 + 320 85 + 360
Stainless steel -
Acciai inossidabili
SHORT ARC / 40 + 140 60 + 160 110 + 180 /
SPRAY ARC / / 140 + 230 180 + 280 230 + 390
PULS ARC / 50 + 180 60 + 210 70 + 230 85 + 360
Aluminium and alloys -
Alluminio e leghe
SHORT ARC / 50 + 75 90 + 115 110 + 130 130 + 170
SPRAY ARC / 80 + 150 120 + 210 125 + 250 160 + 350
PULS ARC / 40 + 120 40 + 160 45 + 220 60 + 320
TAB. 5 INDICATIVE VALUES FOR TIG WELDING ON STAINLESS STEEL - | TAB. 7 WELDING FLAWS -
VALORI ORIENTATIVI SALDATURA TIG SU ACCIAIO INOX DIFETTI DI SALDATURA
FAULT - MAIN CAUSE -
thickness  current @ electrode @ nozzle Argon @ filler rod DIFETTO CAUSA PRINCIPALE
spessore corrente 0 elettrodo @ ugello Argon 0 bacchetiad’apporto Porosity - - Insufficient protection or poor gas quality.
(mm) (A) (mm) (mm) (I/min) (mm) Porosita - Piece not clean enough.
- Incorrect adjustments.
03-05 5-20 0,5 6,5 3 - - glsqufic[ent?fp(otefi%nfi o cattiva qualita del gas.
B B R - Pulizia insufficiente del pezzo.
05 1 0.8 (138 i 28 1 gg 3 3 4 1 - Regolazioni non corrette.
1,5 70-100 1,6 9,5 3-4 1,5 Incomplete melt- | - Poor operating technique .
2 90-110 1,6 9,5 4 15-2 Fusione incompleta| - \(;\;Jrlzjent toot Iciw. hioh
- Welding rate too high.
3 120 - 150 2,4 9,5 5 2-3 - Tecnicg operativa %nsufﬁciente.
4 140-190 2,4 9,5-11 5-6 3 - Corrente troppo bassa.
5 190 - 250 24-32 11-125 6-7 3-4 - Velocita di saldatura troppo elevata.
6-7 250 - 350 3,2 12,5 7-9 4-6
Incomplete - Current too low.
penetration - - Welding rate too high.
Penetrazione - Distance of edges of join insufficient.
incompleta - Corrente troppo bassa.
- Velocita di saldatura troppo elevata.
TAB.6  INDICATIVE VALUES @ ELECTRODE WELDING CURRENT - - Distanza dei lembi del giunto insufficiente.
VALORI ORIENTATIVI @ ELETTRODO CORRENTE Di SALDATURA ) -
Excessive - CGurrent too high.
penetration - - Welding rate too low.
Penetrazione - Excessive distance of edges of join.
@ electrode - 4 elettrodo (mm)  Welding current - Corrente di saldatura (A) ||| |°°¢¢°%% : 62%%7{; 57’5’;’735’5,?{;"@,]0 bassa.
min. max. - Eccessiva distanza dei lembi del giunto.
1,6 25 50
2 40 80 Incision on edges - | - Current too high.
25 60 110 Incisione sui bordi | - Poor operating technique.
’ - Corrente troppo elevata.
3,2 80 160 - Tecnica operativa insufficiente.
4 120 200 - —— -
5 150 280 Broken weld seam - | - Incorrect choice of wire with respect to base material.
Rottura del - INAPPROPRIATE heat transfer (scant or excessive).
6 200 350 cordone di - Unweldable or dirty base material.
8 340 420 saldatura - Scelta non corretta de/ filo rispetto al materiale base.
- Apporto termico NON ADEGUATO (scarso o eccessivo).
- Materiale di base non saldabile oppure sporco.




m A) HORIZONTAL WELDING - SALDATURA IN PIANO

WELDING DIRECTION - FlG_ \\|
DIREZIONE SALDATURA
4_|

C) VERTICAL WELDING - SALDATURA IN VERTICALE

DOWNWARDS - l

IN DISCENDENTE

TORCH MOVEMENT -
MOVIMENTO TORCIA

5-
6-
7-
8-
9-

10-Poor gas or wire quality.

1-
2-
3-
4-
5.
6-
7-
8-
9-

10- Cattiva qualita del filo o del gas.

Torch diffuser holes blocked.
Draughts in the welding area.

Gas leaks.

Contact tip over-retracted.
Pieces to be welded of poor quality.

Sistema di erogazione del gas non collegato correttamente.
Bombola gas vuota - rubinetto valvola chiuso.
Elettrovalvola non funzionante con pu/sante torcia "on".
Riduttore di pressione difettoso.

Fori del diffusore de/la torcia otturati.

Correnti d’aria nella zona di saldatura.

Perdite di gas.

Tubetto di contatto troppo rientrato.

Cattivo stato dei pezzi da saldare.

UPWARDS -
IN ASCENDENTE
TAB. 8 FAULTS, CAUSES AND REMEDIES - ANOMALIE, CAUSE E RIMEDI
FAULT POSSIBLE CAUSES CHECKS AND REMEDIES

UNEVEN 1- Pressure of wire feeder rollers. 1- Make surethe rollers allow the wire to slide and adjust the pressure accordingly.
WIRE FEED - 2- Wire guides are notaligned with groove on small rollers. 2- Make sure the wire is not bentand align as necessary.

3- Wirefeed or contact tip unsuitable for wire. 3- Checkand replace if necessary.
AVANZAMENTO 4- Wire guide hose blocked. 4- Remove the hose, blow compressed air through it or replace it.
IRREGOLARE 5- Coils overlapping on reels. 5- Checkand replace the reel if necessary.
DEL FiLO 6- Oxidised or poor quality wire. 6- Cutany oxidised coils or replace the reels.

7- Excessive reel braking. 7- Adjustbraking lock.

8- Coilsfallenunderthereel. 8- Adjustreel braking.

1- Pressione dei rulli trainafilo. 1- Controlfare che i rulli non lascino slittare il filo e regolare di conseguenza la

2- lguidafilononsonoallineati conl’incavo dei rulli. pressione.

3- Rulliditraino otubettodi contattononadattoal filo. 2- \Verificare che il filo non subisca incurvamenti e procedere all’allineamento.

4- Guaina guidafilointasata. 3- Verificare ed eventualmente sostituire.

5- Bobine conspire accavallate. 4- Togliere la guaina, soffiarla conaria compressa o sostituirla.

6- Filoossidatoodicattiva qualita. 5- Verificare ed eventualmente sostituire /a bobina.

7- Frenobobina eccessivo. 6- Tagliare eventuali spire ossidate o sostituire fa bobina.

8- Caduta di spire sotto!’aspo. 7- Regolare il serraggio del freno.

8- Regolare il freno dell’aspo.

POROUS WELD - 1- Gas supply connected incorrectly. 1- Check. ) .
SALDATURA 2- Gas bottle empty valve closed. 2- Openthetaps and detach the rubber pipe to check whether gas output is normal.
POROSA 3- Solenoid valve not working with torch button “on”. 3- Check for the presence of voltage at the ends of the reel: if positive, replace the

4- Faulty pressure reducing valve. solenoid valve.

4- Check.
5- Remove the diffuser and unblock the holes. To prevent clogging spray the diffuser
with silicon-free spray.
6- Protectthe arc area with suitable shields.
575- 8Eectthe gas pipe clips are tightened properly and tighten further if necessary.
- Check.
9- Make sure the pieces are not wet or dirty and are not rusty.
10- Replace the wire reel or the gas bottle: note that the gas should be dry and not damp.

1- Verificare.

2- Controllare aprendo i rubinetti e staccando il tuboin gomma, se I'uscita del gas
é normale.

3- Controllare che ai capi della bobina dell’elettrovalvola si presenti tensione: in
caso positivo sostituire I’elettrovalvola.

4- \Verificare.

5- Togliere il diffusore e liberare i fori. Per evitare otturamenti spruzzare il
diffusore con spray esenti da silicone.

6- Proteggere la zona dell’arco con opportuni schermi.

7- Controllare Ja chiusura delle fascette, dei tubi del gas ed eventualmente
serrarle ancora.

8- \Verificare.

9- Controllare che i pezzi non siano bagnati o sporchi e siano esenti da ruggine.

10- Sostituire /a bobina de/ filo o la bombola del gas: si ricorda che il gas deve
essere secco e non umido.

WIRE DOES NOT
FEED -
MANCANZA DI
AVANZAMENTO
FILO

1-
2-
3-
4-
5-

1-
2-
3-
4-
5-

Faulty torch button.

Overload thermostat triggered.

Control circuit fuses.

Gear motor failure.

Faultin electronic circuits for feed rate control.

Pulsante torcia difettoso.

Intervento del termostato per sovraccarico.

Fusibili dei circuiti di controllo.

Motoriduttore di traino guasto.

Difetto dei circuiti elettronici di control/o della velocita.

1- Checkand replace.

2- Waitafew minutes to allow the machine to cool.
3- Checkandreplace.

4- Checkand replace.

5- Checkand replace the board.

1- Verificare e sostituire.

2- Attendere alcuni minuti in modo da consentire il raffreddamento della
saldatrice.

3- Verificare e sostituire.

4- Verificare e sostituire.

5- Verificare e sostituire /a scheda.
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Mo Bonpocam npoaax v noanepxku obpawjanTechb:
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KasaHb (843)206-01-48 HoBokysHellk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
AcTtaHa +7(7172)727-132 KanunwuHrpag (4012)72-03-81 Hosocubupck (383)227-86-73 Coun (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Omck (3812)21-46-40 Crasponons (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 KemepoBo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 Cypryt (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHopaap (861)203-40-90 Mensa (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnapusocTok (423)249-28-31 KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpan (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 Pocros-Ha-[oHy (863)308-18-15 TiomeHb (3452)66-21-18
Bonorpa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 PssaHb (4912)46-61-64 YnbsaHoBck (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 Marnutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ypa (347)229-48-12
EkaTepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capatos (845)249-38-78 YensabuHck (351)202-03-61
Wxesck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cepactononb  (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
UpkyTck (395) 279-98-46 HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12 Cumdpeponons  (3652)67-13-56 fApocnaenb (4852)69-52-93

Knpruaus (996)312-96-26-47 KasaxcTtaH (772)734-952-31 TapxukucTaH (992)427-82-92-69

an. nouta: tnw@nt-rt.ru || Caur: http://telwin.nt-rt.ru/





